

APOKRIFI

2nd JAMES EZDRINA THE KING Biblija 1611

www.Scriptural-Truth.com

2. Ezdrina

Druga knjiga Ezdrina

{1:1} drugoj knjizi proroka Ezdrina, sin

Saraias, sin Azarias, sin Helchias, sin

Sadamias, sou Sadoc, sina Achitob,

{1,2} sin Achias, sin Phinees, sin

Heli, sin Amarias, sin Aziei, sin

Marimoth, sin i on je govorio: u od Borith, u

sin Abisei, sin Phinees, sin Eleazar,

{1,3} sin Aaron, iz plemena Levi; koji je bio

zarobljenik u zemlji Medes, u vrijeme vladavine Artexerxes

Kralj Perzijanaca.

{1,4} i riječ Gospodnja došao k meni, govoreći:

{1,5} otići tvoj put i Pokaži mi ljudi im grješnih djela,

i njihova djeca svog zla koje su učinili

protiv mene; da oni svibanj reći svoje djece:

{1:6} jer grijesi očeva su povećane u

njih: jer me zaboravio, i ponudio k
neobične bogove.

{1:7} am čak nije sam on koji ih je doveo iz zemlje
Egipta, iz kuće ropstva. Ali oni imaju
izazvao me do gnjeva, i prezreli moje savjete.

{1:8} povući ti se onda kosa glave i baci sve
zlo na njih, jer oni nisu bili poslušni k moj
zakona, ali je narod odmetnički.

{1:9} koliko će ih, u kojima imam suzdrži
učinio toliko dobra?

{1:10} mnogi kraljevi uništio sam za svoje dobro;
Faraon sa svojim slugama i sve svoje snage da sam udario
dolje.

{1:11} svi narodi su mi uništili prije njih, i
na istoku su raspršene ljudi dvije provincije,
Čak i Tyrus i Sidon i pogubiti sve svoje neprijatelje.

{1:12} govori ti stoga im, kaže, ovako govori
Gospodin,

{1:13} sam vodio kroz more i u početku

Dao ti je veliki i siguran prolaz; Dao sam vam Mojsije za u

vođa, i Arona za svećenika.

{1:14} dao sam ti svjetlo u vatra i veliki
pita sam učinio među vama; Još ste me zaboravili
govori Gospodin.

{1:15} ovako govori Gospod Svemogući, prepelice su kao
znak za vas; Dao sam ti šatori za svoju zaštitu:

Ipak vi Charles Dickens

{1:16} a ekipa trijumfirala u moje ime za uništenje
neprijatelja, ali nikada do danas vi još mrmljaju.

{1:17} gdje su prednosti koje sam učinio za tebe?

Kad su bili gladni i žedni u pustinji, nije vi

Ne plači mi,

{1:18} rekao: Zašto si ti nas je doveo u ovo
pustinji da nas ubiju? bilo je bolje da imamo
služili Egipćani, nego umrijeti u ovoj divljini.

{1:19} onda je šteta na vaš tugovanjima i dao
mana za jelo; Pa jeli vi anđeli kruh.

{1,20} kada ste žedni, da li ja ne mogu probiti stijena,
i voda tekla van da ti ispuni? za grijanje sam pokrivena
te s lišćem drveća.

{1:21} sam podijeljena među vama plodno zemljište, bacam na Kanaanaca, u Pherezites i Filistejci, pred tobom:

Što da još učinim više za vas? govori Gospodin.

{1:22} ovako govori Gospod Svemogući, kada biste bili u pustinju, rijeke borbu, biti žedna,

i diviš moje ime,

{1:23} dao ti ne vatre za tvoje bogohuljenje, ali baci u drvo u vodu i napravio rijeke slatko.

{1:24} što ću ti, jakove? ti, pohiti,

wouldest ne me pokoravaju: će me pretvoriti u drugim zemljama, i

Oni će dati moje ime, to su neka moja statuta.

{1:25} budući da me je odbila, da će napustiti također; Kada želite da bude odano vas, ja ću imati milosti na vas.

{1:26} god vi će me zvati, ne čujem si: za vi okaljao ruke krvlju, i svoje stopala su brze za počinuti ubojstvo.

{1:27} vi ste ne kao da je zaboravio, ali sami

Ja, govori Gospodin.

{1:28} ovako govori Gospod Svemogući, ja ne molili
ti kao otac sina, kao majka kćeri, i na

Sestra joj mladi komadi,

{1:29} da ćete biti moj narod, i bi trebao biti tvoj
Bog; to da bi moja djeca i ja bi trebao biti tvoj
otac?

{1:30} sam vas okupio kao što kokoš skuplja je
piliće pod krila: ali, šta da radim

Jesi li? Bacit ću ti iz moje lice.

{1:31} kada vi ponuditi meni, objesit ću lice iz
si: za vaš svečani feastsdays, nova meseca i svoje
circumcisions, sam je odbila.

{1:32} poslao sam vam mojih slugu proroka, koga vi
su uzeti i ubijen i rastrgan njihova tijela u komade, čiji
krv će zahtijevati od ruke, govori Gospodin.

{1:33} ovako govori Gospod Svemogući, tvoja kuća je
pusta, bacit ću te kao vjetar zar strnjika.

{1:34} i svoju djecu neće biti plodan; za su
su prezreli moje zapovijedi, i učinio ono što je

zlo prije mene.

{1:35} vaše kuće ću dati ljudima koji će

Ma; koji ne što je čuo od mene ipak će vjeruj mi; da
koga sam pokaza znakove, ali oni će učiniti da
zapovjedi.

2. Ezdrina stranica 708

{1:36} su vidjeli nema proroka, još se zovu
svoje grijeha da sjećanje i znanje.

{1:37} na svjedoci milosti ljudi doći,

čija djeca se raduju u radosti: lako su

Nije me vidio tjelesnim očima, ali u duhu vjeruju u
ono što kažem.

{1:38} i, brate, evo što je slava; i vidjeti na
ljudi koji dolaze s istoka:

{1:39} k kome ću dati za vođe, Abraham,

Izaka i Jakova, Oseas, Amos i Micheas, Joel, Abdiasu,
i Jonas,

{1:40} Nahum, i Abacuc, Sophonias, Aggeus, Zachary,
i Malachy, koja se naziva Anđeo Gospodnji.

{2:1} tako govori Gospodin, donijela sam ovaj narod

ropstvo, i dao im moje zapovijedi od
sluge ću Proroke. kojima ne čuju, ali
prezreli moje savjete.

{2:2} majka koja rodi ih reče im, idi ti
put, vi djeca; Ja sam udovica i napušten.

{2,3} sam te doveo s veseljem; Ali da s i
težinu da sam te izgubio: griješio vi prije u
Gospode Bože, i učinio ono što je zlo pred njim.

{2:4} ali što ću ja sad učiniti vama? Ja sam udovica
i napušten: idite svojim putem, O djeco moja, i tražim milost
Gospodina.

{2:5} kao za mene, Oče, ja pozivam tebe za svjedoka
preko majke ove djece, koja će držati moj
saveza,

{2:6} da ti ih dovesti do konfuzije i njihova majka
na plijen, da možda nema potomaka.

{2:7} neka ih bude raspršena u inozemstvu među narodima, da
njihova imena se izbací iz zemlje: jer su prezreli
Moj savez.

{2:8} Jao biti ti, Ašur, ti koji hidest na

nepravedne u tebi! O ti opaki ljudi, sjećaš se što

Ja je Sodoma i Gomora;

{2:9} čije zemljište radi o. u clods pitch i hrpe

pepeo: čak i ja im to čuti mene ne,

govori Svemogući Gospod.

{2:10} ovako govori Gospod: Ezdrina, reci mom narodu

da će im dati Kraljevstvo Jeruzalem, koji sam

Dao bih sve do Izraela.

{2:11} sjaju isto tako će se k meni, i daj ovo

vječni šatora, koji je pripremio za njih.

{2:12} imat će drvo života za mast od

Slatki miris; Oni će rada, niti biti umoran.

{2:13} go, i ye će primiti: molimo za nekoliko dana k

te da oni svibanj biti skraćena: Kraljevstvo je

pripremili za vas: sat.

{2:14} se nebo i zemlju da svjedočite; jer imam

slomljena zlo u komadiće, i stvorio dobro: jer ja živim,

govori Gospodin.

{2:15} majka, prihvatiti njihovu djecu, i dovesti ih do

s veseljem, provjerite svoje noge kao brz kao stup: jer imam

izabrao Gospod, govori Gospodin.

{2:16} i one koji mrtvi će opet dižem se iz svoje mjesto, i dovesti ih iz grobova: jer imam zna moje ime u Izraelu.

{2:17} ne boj se, ti majka djece: jer imam izabrao Gospod, govori Gospodin.

{2:18} za pomoći će poslati svoje sluge Ezav i Jeremy, nakon čiji savjet sam posvetio i priprema za dvanaest stabala natovaren s ronocima voća,

{2:19} i onoliko Fontana teče mlijeko i med i sedam moćni planine, nakon čega tu raste ruže i ljiljani, pri čemu će ispuniti njihovu djecu s radošću.

{2:20} učiniti pravo na udovicu, sudac za siroti, dati sirotinji, braniti je siročje, oblačim gol,

{2:21} liječiti razbijena i slabe, smijeh nije jedno čovjek prezirati, braniti sakate, a slijepac dolaze u očima moje prozračnosti.

{2:22} zadržati stare i mlade među tvojim zidovima.

{2:23} gdje bude revnosan mrtvih, ih i zakopati ih i daću ti na prvom mjestu mom

uskrснуće.

{2:24} poštovati, narode moj, i uzeti tvoje ostale, za tvoje mir i dalje dolaze.

{2:25} hraniti tvoju djecu, O ti dobra sestra; stabilish svoje noge.

{2:26} i sluge koje dajem tebi, tu će ne jedan od njih pogine; jer će zahtijevati od među tvoj broj.

{2:27} ne dozlogrdi: kada za dan nevolje i Težina dođe, drugi će plakati i biti žalosna, ali Ti ćeš biti sretan i imati bogatstvo.

{2:28} narodima će ti zavidim, ali oni moraju biti u stanju ništa protiv tebe, govori Gospodin.

{2:29} ruke pokrivaju, tako da njihovu djecu ne vidjeti pakao.

{2:30} se radosni, O ti majko, uz njihovu djecu; za sam će dati ih, govori Gospodin.

{2:31} sjetiti tvoje djece koji spavaju, donijet će ih iz strane zemlje i Pokaži milost k im: Ja sam milostiv, Veli gospodin Svemoćni.

{2:32} prihvatiti tvoje djece dok ne dođem i Pokaži milostim: moj bunara pregaziti, i moje milosti ne smije neće uspjeti.

{2:33} Ezdrina primio naknadu od gospodina na namontirati Oreb, koji bi trebao ići k Izrael; Ali kad sam došao k njima, Postavi me na ništa i prezirao je zapovijed od gospodina.

Stranica 709 2. Ezdrina

{2:34} i stoga, kažem vam, O vi neznabošcu, koji čuti i razumjeti, vidi vaš pastir, daje vječni odmor; On je gotovo pri ruci, to će doći na kraju svijeta.

{2:35} biti spreman za nagradu Kraljevstvo, za navječna svjetlost svijetli nad tobom zauvijek.

{2:36} pobjeći sjeni ovaj svijet, primili u svaku slavu: otvoreno svjedočim moj spasitelj.

{2:37} O primiti dar koji vam je dao, i biti sretna, Davanje Hvala koji je doveo do nebeskog Kraljevstvo.

{2:38} javljaju se i stajati, evo broj onih

to biti zapečaćen u blagdan gospodina;

{2:39} koji su izišli iz sjene svijeta,

a primili slavne haljine od gospodina.

{2:40} tvoj broj, O Sion, i one od šuti

tvoje koji su odjeveni u bijelo, koji su ispunjeni zakon

Gospodina.

{2:41} broj tvoje djece, koga ti longedst

jer je ispunjen: molim moć gospodina, to tvoje

ljudi, koji su pozvani od početka, mogu biti

Sveti.

{2:42} vidio sam Ezdrina na brdo Sion velikih ljudi,

koga ne bi broj, i svi su pohvalili gospodina

s pjesmama.

{2:43} i među njima nije bilo čovjeka...

visoka stasa, jači od svih ostalih, i na svaki

glave postavio krune, i više je uzvišen; koji sam

čudio u velikoj mjeri.

{2:44} pa sam je pitao je anđeo i rekao, gospodine, što je ovo?

{2:45} on odgovori i reče, to biti oni koji

odgodi smrtni odjeću, i staviti na besmrtan,

i priznali su Božje ime: sada su
okrunjen i primiti palmi.

{2:46} onda sam rekla anđelu, koja mlada osoba je to
crowneth ih i daje im dlanove u svoje ruke?

{2:47} tako da on progovori i reče mi, da je sin
Bog, koga su priznali u svijetu. Tada je počeo sam
uvelike se pohvaliti nazočnima tako kruto kao naziv
Gospodina.

{2:48} a zatim anđeo reče mi, idi svojim putem, i reći
mi ljudi koji način stvari, a koliko je velika čuda
Gospod Bog, ti si vidio.

{3:1} u 30 godina poslije propasti grada bio sam u
Babilon, i položiti uznemiri na mom krevetu, i moje misli
su se pojavili na srcu:

{3:2} za sam vidio pustoš Sion i bogatstvo
Oni koji su živjeli u Babilonu.

{3:3} i moj duh je bolan preselila, tako da sam počeo
riječi pun straha Svevišnjega, i reče:

{3:4} O, Bože, koji je rađaš pravilo, ti spakest u u
počinje, kad ti si biljka na zemlji i da sebe

sama, i commandedst ljudi,
{3:5} i garest tijela do Adam bez duše, koja
je izrada tvoje ruke i si disati u
mu dah života, i on je napravio život pred tobom.
{3:6} i ti ga leadest u raj, što tvoja prava
ruku sam posadio, prije nego li na zemlji došao naprijed.
{3:7} i mu ti garest zapovijed da ljube
ti put: što on je iznevjerio, i odmah ti
appointedst smrt u njemu i u njegova generacija, od kojih
su naroda, plemena, ljude i kindreds, od toga.
{3:8} i svaki narod hodao nakon svoje vlastite volje, i
je divno stvari pred tobom, i prezirao tvoje
zapovijedi.
{3:9} i opet u procesu od vremena ti broughtest na
poplava na onima koji su živjeli u svijetu, a destroyedst
ih.
{3:10} i se desilo u svaki od njih, da je kao smrt
je Adamu, tako je poplavu za ovo.
{3:11} ipak jedan od njih ti leftest, naime,
Noah s njene obitelji, od kojih je svih poštenih ljudi.

{3:12} i to se dogodilo, kad oni koji su živjeli na zemlje počeli množiti i dobio ih mnogo djece, i bili su veliki ljudi, počeli su ponovo biti više bezbožnika nego prvi put.

{3:13} sada kada su živjeli tako zlo pred tobom, Ti si te odabrali čovjeka od njih, čiji naziv je bio Abrahama.

{3:14} ga ti voljelo, i k njemu samo ti shvedst volja:

{3:15} i madeš i vječni savez s njim, obećavši mu da ti wouldst nikada napustiti njegovo sjeme.

{3:16} i mu ti gaveš Izaka i Isaac

Također ti gaveš Jakov i Ezav. Kao i za Jakova, ti si te ga odabrali i staviti po Ezav: i tako je Jakov postao je veliko mnoštvo.

{3:17} a se dogodi, da kad ti leadest svoje sjeme iz Egipta, ti broughtest ih do brda Sinaj.

{3:18} i pokloni nebesa, ti si brzo na zemlji, movedst svijeta i madeš dubine do

drhtim i troubledst ljudi te dobi.

{3:19} i slavu tvoju prošao kroz vrata, od požara, a potresa, i vjetar i hladno; koje ti mightest zakon sama sjeme Jacob i marljivost k u Stvaranje Izraela.

{3:20} i još tookest ti nije od njih je zla srca, da tvoj zakon može donose plodove u njima.

{3:21} za prvi Adam imajući zla srca odmetnuli, i je nadvladati; i tako će svi oni koji su Datum na njega.

2. Ezdrina stranica 710

{3:22} tako nemoći je permanentna; i zakon (i) u srcima ljudi s zlonamjernosti od u korijen; tako da dobro otišao daleko, a zlo osta još.

{3:23} toliko puta preminuo, i godine su privedeni kraju: onda si ti izdignuti se sluga, zove David:

{3:24} koga ti commandedst da izgradi grad k tvoje ime, a za ponuditi tamjan i darove plamenima ti u njemu.

{3:25} kada je to učinjeno mnogo godina, onda su to

naseljeni grad prokleo,

{3:26} i u svemu je čak i Adam i svi njegovi

generacija je učinio: jer bili su opaki srca:

{3:27} i tako ti gavest tvoje nad gradom u ruke

tvoje neprijatelje.

{3:28} su njihova djela onda bolje koji nastanjuju

Babilon, koji bi trebali stoga imati Dominij preko

Sion?

{3:29} za kad sam došao onamo, i vidio impieties

bez broja, onda moja duša vidjela mnoge zlikovci u ovoj

30 godina, tako da srce nije uspjelo mi.

{3:30} jer sam vidio kako si ih sufferest grijehu,

a si poštedito zli izvršitelji: a si uništio tvoje

ljudi, i si sačuvati tvoje neprijatelje, i nisi

značilo to.

{3:31} ne sjećam se kako se tako može ostaviti: su

Oni su zatim Babilona bolje nego oni Sion?

{3:32} ili ima ljudi koji zna sve te

uz Izrael? ili kada je tako vjerovao tvoje

savezi kao Jacob?

{3:33} i još svoju plaću appeareth, a njihov rada ima nema plodova: za išao tu i tamo kroz narodima, i vidim da su u bogatstvo, i da ne na tvoje zapovijedi.

{3:34} vagati ti stoga svoje zloće sada u na ravnotežu, i svoje i što stanuju na svijetu; i tako će tvoje ime nema gdje biti pronađena, ali u Izraelu.

{3:35} ili kada je to da oni koji žive po na zemlji sagriješili pred tvojim očima? ili ono što ljudi imaju toliko čuvati tvoje zapovijedi.

{3:36} ti ćeš pronaći da Izrael po imenu tko čuva tvoje zapovijedi; Ali ne pogani.

{4:1} i anđeo koji je poslan k meni, čije je ime je Uriel, me odgovor,

{4:2} i rekao, tvoje srce je otišlo predaleko u ovom svijetu, i thinkest ti shvatiti način Svevišnjega?

{4:3} onda je rekao da, da, moj gospodar. A on je odgovorio i rekao je, ja sam poslao pokazat te tri načina, i utvrđen tri similitudes pred tobom:

{4:4} od čega ako ti možeš me proglasiti jednu, pokazat ću

te također na način na koji si ti desirest da vidim, i ja ću pokazat tebe od odakle zla srca dolazi.

{4:5} i rekao sam, reci, gospodaru. Onda on reče
Idi svojim putem, vaganje težine vatru ili izmjeri me
nalet vjetra, ili zovi me opet dan prošlosti.

{4:6} onda odgovorio sam i rekao, što je u mogućnosti to učiniti
Da, da ti shouldest pitati takve stvari o meni?

{4:7} i reče mi, ako bih trebao pitati te kako velik
nastambe su usred mora, ili koliko izvire
su u početku duboko ili kako mnogi izvori su
iznad nebeski svod, ili koji su troškovi raj:

{4:8} Peradventure ti wouldest, kažem mi, nikad
otišao u dubinu, niti još u pakao, nisam ni ja
ikada penje se u nebo.

{4:9} ipak sada su pitali tebe ali samo na
vatra i vjetar, a na dan jer imaš
prošlo, i stvari od kojih ti možeš biti
odvojeni, i još možeš li mi dati odgovor od njih.

{4:10} rekao je osim toga k meni, tvoje stvari, i
kao što su odrasla uz tebe, možeš ti ne znam;

{4:11} kako tvoj brod bi onda mogu shvatiti
način najviša, a svijet se sada izvana
oštećena za razumijevanje korupcije koji se očituje u moj
vid?

{4:12} onda sam mu reče, da je bolje da smo bili
Svakako, od toga da živimo još uvijek u zloće, i
pate, a ne znam zašto.

{4:13} on mi je odgovorio i rekao, sam otišao u šumu u
ravnici, a drveće je uzeo odvjetnika,

{4:14} i rekao, doći, neka nam ići i rat protiv
mora da to može otići daleko pred nama, i da mi svibanj
da nas više šuma.

{4:15} poplave mora također na sličan način je
savjet, i rekao, doći, neka nam ići gore i ukrotiti šumi
ravnice, koji tamo također može da drugoj državi.

{4:16} misli drvo je uzalud, za vatru
došao i konzumirati ga.

{4:17} misli poplave mora su isto tako
do nought, za pijesak je ustao i stao ih.

{4:18} ako ti wert sudac sada betwixt ove dvije, koje

wouldest ti početi opravdati? ili koga ti wouldest osuditi?

{4:19} odgovorio i rekao, zaista je glupo misao da su oni i izmislili, za zemlju je dano u drvo i more također ima svoje mjesto da mu poplave.

{4:20} onda mi je on odgovorio i rekao, daje se pravo suda, ali zašto ti sebi judgest također?

{4:21} za poput kao zemlju je dao drva, i mora da mu poplave: čak i oni koji stanuju na zemlji

Možda znaju samo ono što je na zemlji:

i onaj koji prebiva iznad nebesa mogu samo razumjeti stvari koje su iznad i nebesa.

{4:22} tada odgovorio sam i rekao, molim te, Gospode,

Stranica 711 2. Ezdrina

da imaju razumijevanja:

{4:23} to nije moj um biti znatiželjan visoke stvari, nego kao što prođe nam, naime, zašto Izrael je odustao kao prijekor narodima, a za što jer ljudi s kojima si ti ljubio je dano

bezbožnim narodima, i zašto je zakonu naših otaca donio prometnuti i pisani savezi Ma na ništa učinak,

{4:24} i mi proći iz svijeta kao

skakavci, i naš život je čuđenje i strah, a mi

Nisu dostojni da dobiju milost.

{4:25} što će onda učiniti ime njegovo pri čemu smo se zovu? ove stvari su pitali.

{4:26} onda mi je on odgovorio i rekao je, više ti

searchest, više ti nećeš oduševljavati; za svijet hasteth brzo proći

{4:27} i ne mogu shvatiti stvari koje su

Obećao za pravednike u vrijeme doći: za ovaj svijet je pun nepravde i slabosti.

{4:28}, nego kao o stvari od čega ti askest

me, reći ću ti; za zla je posijano, ali uništenje

Njegov je još nije došao.

{4:29} ako stoga što sije se okrenuo

naopačke, i ako je mjesto gdje je posijano zlo proći

nije daleko, onda to možeš da sije s dobro.

{4:30} za zrno zlo sjeme je posijano u u
srcu Adam od početka, i koliko
bezbožnost je to k ovaj put? i kako
mnogo je još donijet će do vremena vršenje
dolaze?

{4:31} Ponder sada od sebe, kako velik plod
pokvarenost zrno zlo sjeme ne bješe.

{4:32} i kada uši biti pogubljen, koji su
bez broja, kako parket će oni ispuniti?

{4:33} je odgovorio i rekao, kako, i kada će
te stvari dogoditi? Zato su naše godine nekoliko i
zlo?

{4:34} i odgovorio mi govori, da ne ti ubrzati
iznad najviše najviša: za tvoju žurbu je uzalud da se iznad
ga, jer ti si znatno premašen.

{4:35} je ne duše također pravedan pitati pitanje
od ovih stvari u svojim odajama, govoreći: koliko dugo ću ja
Nadam se da na ovaj način? Kad dođe plod pod od
Naša nagrada?

{4:36} i sve te stvari koje je dao Arkandeo Uriel

im odgovoriti, i rekao, čak i kada je broj sjemena
ispunili ste: za da ima toliko svijeta u ravnotežu.

{4:37} po mjeri je mjerio vrijeme; i po
broj ima numerirane puta; i on ne kreće
ni im, dok je mjera treba ispuniti.

{4:38} tada odgovorio sam i rekao, O gospode koji rađaš
pravilo, i svi su puni bezbožnost.

{4:39} i za nas možda baš podovi
pravednik ne popune, zbog grijeha od njih
koji stanuju na zemlji.

{4:40} tako da on mi je odgovorio i rekao, idi svojim putem da je
žena sa djetetom, i pitati za nju kad joj je ispunila
je devet mjeseci, ako njena maternica može držati rođenja više
u njoj.

{4:41} onda, rekao sam, ne, gospodaru, da ona ne može. I on
reče mi, u grobu komore duše su kao na
maternice žene:

{4:42} za kao kao žena koja travaileth gradi žurbi da
pobjeći nužnost u travail: tako da ta mjesta
žurno dostaviti one stvari koje su počinili k njima.

{4:43} od samog početka, vidi, što ti desirest da
Vidiš, to se pokaza te.

{4:44} tada odgovorio sam i rekao, ako sam našla milost
u tvojim očima, i ako je moguće, i ako zbog toga biti susret

{4:45} Pokaži mi onda da li biti još od
je prošlost, ili više prošlost nego što će doći.

{4:46} što je prošlost znam, ali što je za da ja
Ne znam.

{4:47} i reče mi, ustanite na desnoj strani,
i ja ću izložiti sličnosti k tebi.

{4:48} tako stajao, i vidio sam i, Evo, vruće snimanje
pećnica prošli prije mene: dogodilo da kad se
Plamen je prošla Pogledah, i Gle, dim
ostao je još uvijek.

{4:49} nakon to tu prošao prije mene vodeni
oblak, i poslao kiša oluja; i kada je
Olujna kiša je prošlost, kapi ostao još.

{4:50} onda on mi reče, razmotriti sa sobom; kao
kiša je više od kapi, a kao vatra je veća od
dim; Ali na kapi i dim i dalje iza: tako

Količina koja je više biti.

{4:51} tada sam molio i rekao: mogu ja živjeti, thinkest ti, do tog vremena? ili što će se dogoditi u one dane?

{4:52} on mi je odgovorio i rekao, što se tiče tokena od čega si me, askest ti ih mogu kazati da se u dijelu: ali Što se tiče tvog života, ja sam ne šalju se pokazat. jer ja ne Znam to.

{5:1} ipak dolazi tokena, Evo, dani će doći, da oni koji žive na zemlji će se u velik broj, i putem istine će biti skriven, i Zemlja će biti neplodna vjere.

{5:2} ali grijeha će biti povećan iznad toga koja Sada ti vidiš, ili da uslišao si davno.

{5:3} i na zemlji, da ti vidiš da imaju korijen, nećeš Vidiš li izgubiti odjednom.

{5:4} ali ako tebe živjeti najviše visoko grant, ti ćeš nakon trećeg trube da je sunce odjednom neće sjati opet u noći i mjesec tri puta na dan:

2. Ezdrina stranica 712

{5:5} i krv će odustati od drva i kamena

će dati svoj glas, i ljudi će biti problematičan:

{5:6} i čak i on će vladati, koje izgledaju ne za to stanuju na zemlji, a u ptica će se njihov let daleko zajedno:

{5:7} i Sodomitish more će izbaciti ribu, i buku u zraku, koje mnogi ne poznaju: ali Oni će čuti glas njegov.

{5:8} će biti zbunjenost i u mnogim mjestima, i vatra će ih često šalje opet i divlje zvijeri će Promjena mjesta i menstruous žene će donijeti naprijed čudovišta:

{5:9} i slana voda će se naći u slatko, a sve friends uništiti jedan drugoga; Onda će pamet Sakrij ono samo, i razumijevanje sebe povući u svoju tajnu prostoriju,

{5:10} i mora tražiti od mnogih, i još biti pronađena: onda će biti nepravednosti i inkontinenciju puta na zemlji.

{5:11} jedno zemljište također će pitati još jedan, i reći, je pravednost koja gradi čovjek pravedan pp od GO preko tebi? A to će reći, ne.

{5:12} u isto vrijeme ljudi Nadam se, ali ništa dobiti: oni će rada, ali njihove načine neće napredovati.
{5:13} za pokazat ti takve tokena imam ostavite; a ako ti Hoćeš moliti, i plakati kao sada, i brzo čak i nekoliko dana, ti nećeš čuti još veće stvari.

{5:14} onda sam awaked i ekstremnim zastrašenost otišao kroz sve moje tijelo i moj um je bio uznemiren, tako da to Onesvijestio se.

{5:15} tako anđeo koji je došao pričati sa mnom održan mene, me je tješio, i mi postaviti na noge.

{5:16} i u druge noći se dogodi, to Salathiel kapetan naroda došao k meni, govoreći: Gdje si ti bio? i zašto je tvoje lice tako teška?

{5:17} Knowest ti ne da Izrael je počinio k tebe u zemlji zarobljeništva?

{5:18} se onda, i jesti kruh i nas ostaviš, kao na pastir to otići svoje stado u rukama okrutnih vukova.

{5:19} onda sam mu reče, tvojim putem, i Ma nije blizu mene. I čuo što je rekao i otišao iz

mene.

{5:20} i tako sam postio sedam dana žalosti i
plakati, kao i Uriel anđeo naredio mi je.

{5:21} i nakon sedam dana tako je, misli
moje srce su bolnu k meni

{5:22} i dušu obnova u duhu razumijevanja,
i počeo sam pričati s Svevišnjega

{5:23} i rekao, O gospode koji rađaš vladavine svako drvo
zemlje, i svih stabala istih, ti si izabrao

Samo te jedno vino:

{5:24} i svih zemalja svijeta jer si
izabrao Gospod jednu jamu: i sve cvijeće istih jedan Ljiljana:

{5:25} a od dubine mora ti si ispunjen
te jedna Rijeka: i sve podigne gradova ti si Sveti

Sion k sebi:

{5:26} i od svih ptica koje se stvaraju jer si
zove te jedan golub: i sva goveda koja su

Ti si pod uvjetom da te jedna ovca:

{5:27} i među sve mnoštvo ljudi jer si
dobivši te jedan narod: i ovom narodu, koga ti

lovedst, ti gavest zakon da je odobren od svih.

{5:28} i sada, O Bože, zašto si ti dobio ovaj narod preko mnogih? i po jedan korijen zar ti dao Priprema drugih, i zašto si ti raspršene tvoja jedina ljudi među mnogim?

{5:29} i oni kojima je odoljeti tvoja obećanja, i Vjerovao ti savezi, imaju ih pogaženo dolje.

{5:30} ako ti si toliko mrze svoj narod, shouldest ti ih kazniti s tvoje ruke.

{5:31} sada kada je govorio te riječi, anđeo To mi dođe noć prije nego što je poslao k meni,

{5:32} i reče mi, čuješ, i uputit će tebe; Gledaj što da kažem, i ja ću ti reći više.

{5:33} i sam rekao, razgovarati, gospodine. Onda je rekao da k mene, ti si bolan problema u glavi zbog Izraelove: ljubiš ti da ljudi bolje nego on koji ih je napravio?

{5:34} i sam rekao, ne, gospodaru: ali jako boli zar ne

Razgovarao: za uzde bol me svakih sat vremena, dok sam rada da

razumjeti način Svevišnjega i tražiti dio
svoje odluke.

{5:35} i reče mi, ti ne možeš. I rekao,
Zato, gospodine? Kad sam uopće rođen? ili zašto je
nije moje majke maternice onda grob, da bi se
vidio mukotrpnost Jacob i zamoran trudu dionica
Izrael?

{5:36} i reče mi, mi broj stvari koje
su još nije došao, okupiti natruha koje su
raspršena u inozemstvu, napraviti mi cvijeće zelene koje su
osuši,

{5:37} otvorite mi mjesta koja su zatvorena, i donesite mi
naprijed vjetrovi koji u njima su šuti, Pokaži mi slike
glas: i onda ću objaviti da te stvari koje ti
labourest znati.

{5:38} i sam rekao, O Bože da rađaš pravila, koji mogu
Znam te stvari, ali onaj koji ima svoje boravište s
ljudi?

{5:39} a ja, ja sam mudro: Kako mogu li onda razgovarati o
te stvari od čega si me askest?

{5:40} onda je on k meni, kao što ti možeš učiniti ništa
ove stvari koje sam govorio o, pa možeš ti ne
pronaći vanjska strana moj sud, ili na kraju ljubav koju imam
Obećao mom narodu.

Stranica 713 2. Ezdrina

{5:41} i rekao sam, Evo, gospodine, ali umjetnost ti blizu k
one koje je moguće rezervirati do kraja: i šta su
koji su prije mene, ili mi to sada, ili su to
će doći za nama?

{5:42} i on mi reče, se usporediti moj sud
k prsten: kao kao malaksalost posljednjeg, čak i tako
postoji ne guramo prvi.

{5:43} je odgovorio i rekao, Couldst ti ne bi
one koje su i sada, i koje su za
Smjesta; koje ti mightest Pokaži tvoje presude u
prije?

{5:44} onda mi je on odgovorio i rekao, stvorenje može
nije žurba iznad za kavu; niti ih sadržava svijeta
na jednom koja će stvoriti u njemu.

{5:45} i rekao sam, i ti si rekao sluzi, koja

ti, koja je taj koji daje život za sve, daje život odjednom da se stvorenje koje si si stvorio, i biće rodi ga: čak i tako to možda sada također nositi ih to sada biti prisutni istovremeno.

{5:46} i reče mi, pitajte maternice žena, i reći joj, ako ti zacijelo naprijed djeco, zašto dost ti ne zajedno, nego jedan za drugim? Molite ju Stoga na poštivanju deset djece odjednom.

{5:47} i rekao sam, ne može ona: ali se mora raditi po udaljenosti vremena.

{5:48} onda je rekao da mi, čak i tako sam dao u utrobi zemlje na one koje se sije u to u svoje vrijeme.

{5:49} za kao što je kao dijete svibanj ne izvede u stvari koje pripadaju dobi, čak i tako su zbrinuti u svijet koji sam stvorio.

{5:50} i ja pitao, i rekao je, gledajući sada daje me kako će nastaviti govoriti pred tobom: za naše majka, od kojih ti si mi rekao da je mlada, draweth sada blizu k godina starosti.

{5:51} on mi je odgovorio i rekao, pitaj ženu

baštinici djece, i ona će ti reći.

{5:52} rekao joj, gdje su k oni kojima ti si sada izveo poput onih koji su bili prije, ali manje stas?

{5:53} i ona će odgovoriti tebi, oni koji se u u mlade snage su jedan način, i oni koji su u trenutku života, kada u utrobi faileth, su inače.

{5:54} smatram da si također, kako da ste manje ugleda od onih koji su bili prije vas.

{5:55} i tako su oni koji dolaze nakon vas manje nego vi, kao bića koji sada počinju da se stari, i prošlo je na mlade snage.

{5:56} onda, rekao sam, Bože, molim te, ako sam našao podržava u tvojim očima, Pokaži sluge tko ti visitest tvoje stvorenje.

{6:1} i reče mi, u početku, kada je Zemlja je bila namijenjena, prije nego granice svijeta stajao, ili ikada se vjetrovi pušu,

{6:2} to grmio i laki, ili ikada u

temelji raj položeni,

{6:3} prije sajma cvijeća su vidjeli, ili ikada u
uspostavljeni su pokretna sila, prije je bezbroj
mnoštvo anđela su se zajedno,

{6:4} ili ikada visine zrak ukinuta su, prije
ime su dobili mjere nebeski svod, ili ikada u
dimnjaci u Sion su vruće,

{6:5} i ranije prisutne godinama su tražili, i ili
ikada izumi od njih da sada grijeh neki savjet prije nego što
Oni koji su se okupili vjera za blago su zatvoreni:

{6:6} onda smatram ove stvari, i svi su
je napravio mene sam i nitko drugi: mi također
Oni će biti kraj, i nitko drugi.

{6:7} tada odgovorio sam i rekao, što će biti za rastanak
rastavlja od puta? ili kada se na kraju prvi,
i početkom njega pratiš?

{6:8} i reče mi, od Abrahama do Izaka,
Kada se Jakov i Ezav rodio od njega, Jakova rukom držao
Prva peta Ezav.

{6:9} za Ezav je kraj svijeta, a Jacob je u

početak je pratiš.

{6:10} ljudske ruke je betwixt peta i u ruku:

Pitajte drugo pitanje, Ezdrina, ti ne.

{6:11} onda je odgovorio i rekao je, O Bože da rađaš pravila,

Ako sam našao milost u tvojim očima,

{6:12} Jon pokazat sluge na kraju od tvoje

tuševima, od čega ti shewedst me dio prošle noći.

{6:13} tako da on progovori i reče mi, stoje gore na

tvoje noge, i čuti moćni sondiranje glas.

{6:14} i se kao što su velika gibanja; Ali u

mjesto gdje ti standest neće nas se slomiti.

{6:15} i stoga kada govori Nemoj se bojati: za

riječ je na kraju, i Zaklada zemlje

razumio.

{6:16} i zašto? jer govor te stvari

trembleth i premješta: za to zna na kraju od tih

stvari se mora promijeniti.

{6:17} i to se dogodilo kad sam to čuo stvarno

gore na moje noge, i uslišao, i Gle, tu je i

glas to govorili, a zvuk je zvuk

mnoge vode.

{6:18} i to je rekao, Evo, dani dolaze, to neće početi prispiju i posjetite ih koje borave u zemlji,

{6:19} i će početi da se inkvizicija, što

Oni će to povrijediti nepravедno sa svoje nepravédnosti, i kad nevolje Sion će biti ispunjeni;

{6:20} i kada svijet, koji će se početi nestati će biti gotov, onda ću ja pokazat ove tokene: s knjiga otvara se pred nebeski svod, i oni će

2. Ezdrina stranica 714

Vidi sve zajedno:

{6:21} i djece do godine dana Pričat će njihovi glasovi, žene s djetetom donijet će nepravodobno djeca od 3-4 mjeseca, i oni će živjeti i biti podignuti.

{6:22} i odjednom će se pojaviti posijano mjesta neposijan, puni skladišta će iznenada naći prazan:

{6:23} i to je truba na zvuk, koji kada svaki čovjek sluša, odjednom će strahovati.

{6:24} u to vrijeme se prijatelji se bore jedni protiv drugih kao neprijatelja, i zemlja će stajati u strahu s onima koji boraviti u njemu, izvorima i fontanama će stajati mirno, i u tri sata oni će ne trčanje.

{6:25} tko god ostaje od svih ovih koje imam rečeno će pobjeći, a moj spas i kraj vaš svijet.

{6:26} i ljudi koji su primili vidjet, koji kušao smrt od rođenja: i srce na stanovnika se promijenio, i pretvorio ga u drugu značenje.

{6:27} za zlo treba ugasiti, i obmana će biti ugasiti.

{6:28} i za vjeru, će procvasti, korupcija prevladati, i istine, koja je tako dugo bez voće, proglasiti.

{6:29} i kad je pričao sa mnom, Evo, pogledao sam prema mali i malo ga pred kojim sam stajala.

{6:30} i ove riječi on reče: ja; Ja sam došao Pokaži te doba noći da dođeš.

{6:31} ako hoćeš moli još više i brzo sedam dana
Opet ću ti reći veće stvari od dana nego što sam
čuo.

{6:32} glas je čuo prije najviše High: za
Mighty vidio tvoje pravedno dijeliti, on vidje
i tvoje nevinosti, koja ti si imala od svoje mladosti.

{6:33} i stoga je poslao me da pokazat ti sve
te stvari, i da ti budem raspoložen i
Ne boj se

{6:34} i ne sa puta da su u prošlosti,
da uzalud stvari, koje ti eyesalve ne ubrzati iz potonje
puta.

{6:35} i se desilo nakon toga, da sam plakao ponovno,
i postili sedam dana na isti način, da može ispuniti u
tri tjedna koji mi je rekao.

{6:36} i u osmi noć je moje srce uznemiren unutar
mene opet i počeo govoriti prije najviše High.

{6:37} za moj duh je uvelike postaviti na vatru, a moja duša
je u nevolji.

{6:38} i sam rekao, O Gospode, ti spakest od u

početak stvaranja, čak i prvi dan, i saidst kako slijedi;
Nebo i zemlja se; i riječ je savršen
posao.

{6:39} i onda je duh, i tama i tišina
su sa svih strana; čovjekov glas još nije
formirana.

{6:40} onda commandedst ti pošteno svjetlo izađe van
Tvoja blaga tvoga rada može se pojaviti.

{6:41} na drugi dan ti madest duh od u
nebeski svod, i commandedst ga da dio manifestirala, i
napraviti podjelu betwixt vodama, koje jedan dio možda
ići gore, a drugi ostaju ispod.

{6:42} na treći dan ti si zapovijedam da se
vodama trebaju biti prikupljeni u sedmom dijelu zemlje:
šest maženja si ti presušio, i držao ih, o namjeri da
od ovih neki biti posađeno Boga i tilled mogu služiti
tebe.

{6:43} za čim riječ išli naprijed rad je
napravio.

{6:44} odmah je velik i bezbroj

voće, a mnogo i ronioci užitaka za okus, i
cvijeće nepromjenjiv boje i mirise prekrasno
miris: i ovo je bio treći dan.

{6:45} na četvrti dan ti commandedst koji je
treba sjati sunce, i mjesec dati joj svjetlo i zvijezde
bi trebao biti u redu:

{6:46} i gavest ih besplatno učiniti uslugu k čovjeku,
To je trebala biti napravljena.

{6:47} na peti dan ti saidst k sedmi
dio, gdje vode su se okupili da bi trebao donijeti
dalje žive bića, ptica i riba: i tako se
proći.

{6:48} nijem vode i bez života izvede
živa bića na zapovijed Boga, da su svi ljudi
mogu hvaliti, tvoja divna djela.

{6:49} onda si ti zarediti dva bića, u
Jedan si calledst Enoha i drugi Levijatan;

{6:50} i si odvojene jedna od druge: za u
Sedmi dio, naime, gdje se skuplja voda
zajedno, može držati ih oboje.

{6:51} k Henok ti gavest jedan dio, koji je

Treći dan, da on živi u istom dijelu,

u kojem su tisuću brežuljaka:

{6:52} ali k Levijatan ti gavest sedmi dio

Naime, vlažni; i si se zadržao ga biti za hranu od

koga hoćeš, i kada.

{6:53} na šesti dan ti gavest zapovijed

k zemlji, da pred tobom to treba donijeti zvijeri,

goveda i puzanje stvari:

{6:54} i nakon te, Adam, koga ti madest

Gospodar tvoga stvorenja: od njega dolaze svi, i ljudi

i koje ti si izabrao.

{6:55} sve ovo sam govorio pred tobom, O Bože,

jer ti madest svijet za nas

Stranica 715 2. Ezdrina

{6:56} i za druge ljude, koji također dolaze od Adama,

Ti si rekao da oni nisu ništa, ali se kao k pljuvačke:

i si usporedio obilje ih k kap koja

falleth s broda.

{6:57} a sada, Gospode, Evo, ovi pogani, koji

ikada znan kao ništa, počele su se gospodari
nad nama i nas progutati.

{6:58} ali smo svoga naroda, koje ti si pozvao tvoje
prvorodeni, tvog Jedinorođenac, i tvoje vatreni ljubavnik,
dobivaju

u svoje ruke.

{6:59} ako svijet sada biti za naše dobro, zašto
Ne posjedujemo u baštinu sa svijetom? koliko dugo
će to izdržati?

{7:1} i kad sam kraj govoreći ovo
riječi, tamo je poslao k meni anđeo koji je bio
Poslao mi je noći prije:

{7:2} i mi gore, Ezdrina, reče i čuti na
riječi da sam došao da ti javim.

{7:3} i rekoh, govoriti o, moj Bože. Onda je rekao da k
mi, more je postavite širok, da je duboko i
Sjajno.

{7:4} ali stavio ulaza su uske, i kao
Rijeka;

{7:5} koji onda može ići u more gledati na to, i

u pravilu to? Ako nije prošao je uska, kako bi mogao dolaze u žensku?

{7:6} postoji i još jedna stvar; Grad je sagrađen, i postaviti na široko polje i pun sve dobre stvari:

{7:7} na ulazu istih je uska, i nalazi se u na opasno mjesto do jeseni, kao kao da vatru na na zdesna i slijeva duboka voda:

{7:8} i jedan jedini put između njih oboje, čak i između vatre i vode, tako mali da bi se, ali jedan čovjek otići tamo.

{7:9} Ako ovaj grad sada su dobili k čovjeku za jedan nasljedstvo, ako nikad proći opasnost pred

Kako će on primiti nasljeđivanje?

{7:10} i sam rekao, tako je, gospodine. Onda on reče Čak i tako također je dio Izraela.

{7:11} za njihovo dobro napravio sam svijetu: i

Kada Adam prekršio moje zakone, onda je odlučeno da Sada je gotov.

{7:12} onda su ulaza ovaj svijet

uski, puna tuge i travail: oni su, ali neki i zla,

pun opasnosti, i vrlo bolno.

{7:13} za ulaze stariji svijet bili su široki i

Da, i donio besmrtan voće.

{7:14} ako onda oni koji žive rada ne ući te tjesnaca

i uzalud stvari, ne mogu primati oni koji su ležali

za njih.

{7:15} Stoga zašto disquietest ti sebe, gledajući

Ti si samo podmitljivi čovjek? i zašto si ti preselio,

Budući da si ti ali smrtni?

{7:16} Zašto si ti ne smatra u mislima svojim

ono što će doći, a ne ono što je danas?

{7:17} onda odgovorio sam i rekao, O gospode koji rađaš

pravilo, ti si zaređen u tvoje pravo, da bi trebao pravedan

naslijediti te stvari, ali da se opaki pogine.

{7:18} ipak pravedan platiti tjesnac

stvari, i nade za širok: za one koji čine zlo

pretrpjeli tjesnaca stvari, i još ne osjeća širokim.

{7:19} i on mi reče. Nema suca iznad

Bog, a ništa što ima razumijevanja iznad najviša.

{7:20} za postojati mnogi koji pogine u ovom životu, jer

oni preziru zakon Božji koji je postavljen pred njih.

{7:21} za Bog dao tjesnaca zapovijed da kao što došao, ono što su morali živjeti, kao što su došli, i što su trebali paziti da se izbjegne kazna.

{7:22} ipak nisu bili poslušni njemu; Ali govorili protiv njega i izmišljenih stvari isprazan;

{7:23} i prevario sebe svojim zlim djelima;

i rekao je Svevišnjega, da on nije; i da nije njegovo načina:

{7:24} ali njegov zakon su oni prezreli i odbijen njegov savezi; u svojim statutima nisu bili vjerni, i ne izvode njegova djela.

{7:25} i stoga Ezdrina, za prazne su prazne stvari, a za punu su puno stvari.

{7:26} Evo, vrijeme će doći, da ove tokena

Rekao sam tebi će doći prolaz, a mladu

će se pojaviti, i ona dolazi navedeni će biti viđen, sada je povukao iz zemlje.

{7:27} i tko god je iz atraktivne zla vidjeti moj čuda.

{7:28} za mog sina Isusa će biti otkrivena s onima koji
biti s njim, i oni koji će se veseliti u roku od četiri
sto godina.

{7:29} nakon ove godine će moj sin Krist umire, a sve
ljudi koji imaju život.

{7:30} i svijet će se pretvoriti u stari tišinu
sedam dana, kao i bivši presude: tako da nitko
ostaju.

{7:31} i nakon sedam dana svijet da još awaketh

Ne, prikupljaju se, i to umrijeti koji je oštećen

{7:32} i zemlju će vratiti one koji su zaspali u

ju, i tako će se prašina one koji obitavaju u tišini, i na

tajna mjesta dostavlja te duše koja su počinjena

k njima.

{7:33} i najviše High će se pojaviti na sjedište

presuda, i jad će proći, i dugo

patnja ima kraj:

2. Ezdrina stranica 716

{7:34} ali sud samo ostaju, istina će stajati,

a vjera će vosak jake:

{7:35} i pratit će rad, a nagrada će biti
pokaza, a dobra djela će biti sila i zlih
djela nose nema pravila.

{7:36} onda rekla ja, Abraham molio prvi put da se
Manijacima i Mojsije za očeve da sagriješili u u
Divljina:

{7:37} i Isus ga za Izraela u vrijeme Akan:

{7:38} i Samuel i David za uništenje: i
Salomon im da dodu do svetišta:

{7:39} i Helias to primio kiše; i za u
mrtav, da on može živjeti:

{7:40} i Ezechias za osobe za vrijeme
Sennacherib: i mnogo za mnoge.

{7:41} ni sada, gledajući korupcije je odrastao, i
pokvarenost povećan, a pravednici su molili za
bezbožni: Zašto će ne biti sada?

{7:42} on mi je odgovorio i rekao, ovaj sadašnji život nije
na kraju gdje puno slave poštovati; Stoga su oni
molili za slabe.

{7:43} ali kobni dan će biti kraj ovog puta,

i početak besmrtnosti za doći, u kojem

Korupcija je prošlost,

{7:44} neumjerenost je pri kraju, nevjera je odsječen,
pravednost je odrastao, i istina je pojavile.

{7:45} onda nitko biti u mogućnosti to spasiti to je
uništen, niti da mu da ima stečen pobjedu.

{7:46} onda je odgovorio i rekao, ovo je moj prvi i posljednji
kaže, da je bilo bolje da su dali zemlju
k Adamu: ili drugdje, kada dobiva ga, imati
mu je suzdržani od grijeha.

{7:47} za što dobit je za muškarce sada u ovoj sadašnjosti
vrijeme živjeti u težinu i nakon smrti tražiti
kazna?

{7:48} O ti Adame, što si učinio? za da se
je ti to zgriješio, ti umjetnosti ne pali sam, ali svi
To dolazi od tebe.

{7:49} za što dobit je li k nama, da ima biti obećao
nas besmrtan vrijeme, budući da radimo djela koja
donijeti smrt?

{7:50} i koji je obećao vječnu nadu,

Budući da nas se Posljednja čista su uzalud?

{7:51} i da tamo su ležali nam stanova od
zdravlje i sigurnost, budući da smo živjeli zlo?

{7:52} i da je sveden na slavu Svevišnjega
brani ih dovelo oprezan život, budući da imamo
ušao zlobne načina?

{7:53} i bude pokaza raj, čiji
voće Jahvu za ikada, u kojem je sigurnost i medicine,
Budući da smo ulaziti u to?

{7:54} (jer smo hodali na neugodnim mjestima.)

{7:55} i ta lica od njih koji su koristili
apstinencija neće sjati iznad zvijezda, budući da naša lica
će biti crnji mrak?

{7:56} za dok smo živjeli i počinili bezakonje, možemo
smatra se ne da bismo trebali početi trpjeti za nju nakon
smrt.

{7:57} onda mi je on odgovorio i rekao, to je u
stanje bitka koja čovjeka koji je rođen na na
Zemlja se boriti;

{7:58}, ako je prevazići, on će patiti kao ti

si rekla: ali ako dobije pobjedu, on će primiti stvar da kažem.

{7:59} to je život od čega Mojsije reče k u ljudi dok je živio, kaže, te odabрати život, koje ti eyesalve živjeti.

{7:60} ipak povjerovali su mu, niti još u proroka poslije njega, ne ni meni što govorio im, {7:61} da ne smije biti takve težine u svoje uništenje, kao što će biti od radosti nad njima se uvjerio da spasenje.

{7:62} ja odgovorio onda, i rekao je, znam, gospodine, to je Većina visoko zove milostiv, da on ima milosti za koji još nije došao na svijet,

{7:63} i na one također da se okreću njegov zakon;

{7:64} i da je pacijent i dugo suffereth onima koji sagriješiti, kao njegova stvorenja;

{7:65} i da je bogatoga, jer on je spreman dati gdje ga needeth;

{7:66} i da je velika milost, jer je multiplieth sve više i više milosrđa za njih koje su prisutne i koje su

prošlosti, i da im koji su došli.

{7:67} ako on će umnožiti svoje milosrđe, svijet nastaviti s njima da naslijedi u tome.

{7:68} i mu pardoneth; jer ako nije tako njegov Bože, da oni koji su počinili grijehe se smanjila, 10 tisućiti dio ljudi ne bi trebali i dalje živi.

{7:69} i se sudac, ako on ne bi im trebali oprostiti koji su sa njegove riječi i ugasio mnoštvo contentions,

{7:70} ima bi trebao biti vrlo malo ostalo možda u je Nebrojena mnoštva.

{8:1} i odgovorio mi govori, Svevišnji ima je ovaj svijet za mnoge, ali svijet doći za malo.

{8:2} reći ću te sličnosti, Ezdrina; Kao kada ti askest zemlje, reći će ti da to daje puno

kalup od čega su napravljeni zemljane posude, ali malo da prašinu

zlatu dolazi od: ipak je naravno ovaj sadašnji svijet.

Stranica 717 2. Ezdrina

{8:3} biti mnogi stvorio, ali malo bit će spašen.

{8:4} tako odgovorio sam i rekao, lastavica onda dole, O moj dušu, razumijevanje, i proždiru mudrost.

{8:5} jer si pristala dati uho i umjetnosti da prorokuj: za jer si više prostora nego samo živjeti.

{8:6} O Bože, ako ti ne služe, da smo svibanj

Molim tebe, i ti nam daj sjeme k srcu, i

kulture za naše razumijevanje, da može doći plod

Kako će svaki čovjek živjeti da je korumpiran, tko baštinici u mjesto čovjeka?

{8:7} jer ti si sama, a mi smo sve jedna obrada tvoje ruke, kao i ti si rekao.

{8:8} za kada tijelo je zastario sada u majke

maternice, a ti lijepo to članovi, tvoje stvorenje je očuvana

u vatru i vodu, a devet mjeseci zar tvoje izrade

trpjeti tvoje stvorenje koje se stvara u njoj.

{8:9} ali to što čuva i čuva oboje se

očuvana: i kad vrijeme dođe, maternica sačuvana

delivereth stvari koja je rasla u njemu.

{8:10} za si naredio iz dijelova u

tijelo, to će reći, od grudi, mlijeko treba dati,
što je plod grudi,

{8:11} da stvar koju je izradio

hrani za vrijeme, dok ti je disposest tvoje milosrđe.

{8:12} ti broughtest s tvoje pravednosti, i

nurturedst u tvoj zakon, i reformedst s tvoje presude.

{8:13} i ti ćeš je usmrti kao tvoje stvorenje, i

brzo kao tvoje djelo.

{8:14} ako Dakle ti ćeš ga uništiti što s tako

napravljen je veliki rad, to je jednostavno stvar duša

od tvoje zapovijedi, to je stvar koja je mogla

biti sačuvana.

{8:15} sada Dakle, Gospode, ja ću govoriti; dira u

Generale, ti znaš najbolje; Ali dira tvoje ljude, za

čije ime je žao;

{8:16} i za tvoje nasljedstvo, za čiji uzrok ne

tugovati; i za Izrael, za koga sam težak; i za Jakova,

za čije sam uznemiren;

{8:17} stoga će početi moliti pred tobom za

sebe i za njih: jer vidim pada od nas koji žive u

zemlja.

{8:18} ali čuo sam guramo sudac koji
će doći.

{8:19} stoga čuti moj glas, i razumjeti moje
riječi, i ja ću govoriti pred tobom. Ovo je početak
riječi Ezdrina, prije nego bi uzet: i sam je rekao,

{8:20} O, Bože, ti to dwellest u everlastingness
što beholdest od gore stvari na nebu i na
klima;

{8:21} čije prijestolje je neprocjenjivo; čija slava ne smiju
se razumjeti; prije kojih domaćini anđeli stoje
s trepetom,

{8:22} usluge je upućen na vjetar i vatra;
čija riječ je istina i Izreke konstanta; čiji
zapovijed je jaka, i pravilnik strah;

{8:23} čiji izgled drieth dubine i ogorčenje
gradi planine topiti daleko; koja istina
witnesseth:

{8:24} O čuj molitvu svoga sluge, a Daj uhu da
Peticija tvoje stvorenje.

{8:25} dok živim ja ću govoriti, i tako dugo kao ja razumijevanje će odgovoriti.

{8:26} O izgled ne na grijeha svoga naroda; Ali na Oni koji tebe služe u istini.

{8:27} pogledu ne zlih izuma poganske, Ali želja onih koji bi tvoja svjedočanstva u nevolje.

{8:28} misli ne na one koje sam išao feignedly pred tobom: ali zapamtite, koji prema tvojim će znati tvoj strah.

{8:29} neka ne bude volja da uništi one koji su živio kao zvijeri; Ali gledati na njih koje imaju jasno naučio tvoj zakon.

{8:30} Uzmi gnjev na njih koji su smatra gore od zvijeri; Ali ih uvijek volim povjerenje u tvoju pravednost i slava.

{8:31} jer mi i naši očevi čamiti takvih bolesti: ali zbog nas grješnici ti ćeš se zvati milostivi.

{8:32} ako imaš želju da smiluj se na nas,

Ti ćeš se zvati milostiv, da nam naime, koji ne pravedna djela.

{8:33} za pravedne, koji imaju mnoga dobra djela je legla s tobom, iz vlastitih postupaka primit ćete nagradu.

{8:34} za što je čovjek, koje ti shouldest uzeti nezadovoljstvo na njega? ili ono što je pokvarljiva generacija, to ti shouldest biti tako okrutna prema njoj?

{8:35} za uistinu ih je niko među njima biti Datum, ali on ima zlo; i među vjernicima Nema ništa što nije učinio krivo.

{8:36} za u, O, Bože, tvoju pravednost i tvoje Dobrota se prijavljuje, ako ti bude milostiv budi ih koji imaju ne povjerenje dobra djela.

{8:37} onda mi je on odgovorio i rekao, neke stvari si ti govori pravilno, i prema tvojih riječi se.

{8:38} jer zaista ne mislim na uklanjanje one koji su sagriješili prije smrti, prije presude, prije uništenja:

{8:39} ali ja ću se radovati nad dispozicije u pravedni, i će se sjetiti i hodočašće, i

spasenje, i nagrada, koja će imat.

2. Ezdrina stranica 718

{8:40} kao što sam sada govorio, tako će se dogoditi.

{8:41} za kao i vinogradar sije mnogo sjemena na zemlju, i planteth mnogo drveća, ipak je stvar to je

Dobro posijano u sezoni dolazi ne, ni on sve to je posađeno uzeti korijen: ipak je to od njih da se sije u svijet; nisu svi bit će spašen.

{8:42} onda je odgovorio i rekao, ako sam našao milost, da mi govoriti.

{8:43} kao kao poljoprivrednik je sjeme raspadljivoga, ako to Nije se, i dobiti nije tvoja kiša u dogledno Sezona; ili ako tamo dolaze previše kiše, i to pokvariti:

{8:44} tako raspadljivoga čovjek također, koja je formirana s tvoje ruke, i zove tvoje slike, jer ti si kao da mu, za čije ti si učinio sve, i usporediti ga k vinogradar je sjeme.

{8:45} se ne razljuti s nama ali poštedi svoj narod, i Imaj milosti tvoje nasljedstvo: jer ti si milostiv budi tvoje stvorenje.

{8:46} onda mi je on odgovorio i rekao, prisutni su za poklon, i da dolazi tako što će doći.

{8:47} za dođeš do sada kratko koje ti shouldest biti mogu voljeti moje stvorenje više nego ja: ali imam ofttimes privlači skoro k tebi, i sve to, ali nikad u nepravedne.

{8:48} u ovo i ti si divna prije najviše

Visoka:

{8:49} u da ti si ponizio samoga sebe, kao to pristoji tebe, i zar ne sudi se dostojan biti puno proslavio među pravednima.

{8:50} za mnoge velike nevolje bit će tako da im to u posljednje vrijeme prebivati u svijetu, jer oni imaju ušao u veliki ponos.

{8:51} ali ti shvatiti za sebe i tražiti na

Slava kao što biti poput tebe.

{8:52} za vama raj otvori, drvo života je posađeno, vrijeme da se priprema, plenteousness je napravio spreman, grad je sagrađen, a ostalo je dozvoljeno, da, savršeno dobrote i mudrosti.

{8:53} korijen zla je zapečaćena od tebe, slabost
leptir je sakrio od tebe, a korupcija je pobjegao u
pakao treba zaboraviti:

{8:54} tuge su prošli, a na kraju je pokaza na
blago besmrtnosti.

{8:55} i zbog toga ti ne pitaj više
Što se tiče mnoštvo da propadne.

{8:56} za kada su uzeli slobodu, oni preziru je
Većina visoko, mislio prezir njegova zakona, i prokleo svoje
načine.

{8:57} pored toga oni su pogaženo dolje njegov pravedni,
{8:58} i u svoje srce, da nema Boga; Da,
i to moraju umrijeti.

{8:59} za kao gore navedene stvari koje ćeš dobiti, tako
žeđ i bolove spremni su za njih: to nije njegova volja
da ljudi trebaju doći prometnuti u:

{8:60} ali oni koji se stvorio oskvrnuo ime
koji ih je napravio i bili nezahvalni mu
što sprema život za njih.

{8:61} i stoga je moje rasuđivanje sada na dohvat ruke.

{8:62} te stvari se ne pokaza prema svima, ali
k tebi, i nekoliko poput tebe. Tada sam odgovorio i rekao,
{8:63} Evo, O Bože, sada si ti pokaza mi je
mnoštvo čuda, što ćeš početi raditi na
zadnji puta: ali kada, jer si ne pokaza mi.
{9:1} odgovorio mi onda i rekao, mjera ti je
vrijeme marljivo u sebi: i kad ti vidiš dio je
Znaci protekle, rekao sam ti prije,
{9:2} tada ćeš ti razumjeti, da je na isti
vrijeme, u kojem najviša će početi da posjete u svijet
što je on napravio.
{9:3} Dakle kada će biti viđen potresa i
uproars ljudi u svijetu:
{9:4} onda ćeš ti dobro razumio, najviše visoko
govorio od dana koji su pred tobom,
od samog početka.
{9:5} za kao kao i sve što je napravio u svijetu ima na
početak i kraj i na kraju se očituje:
{9:6} ni toliko vremena također najviša su običan
Počeci u čudo i moćna djela i završetke u

efekti i znakove.

{9:7} i sve to bit će spašen, a mogu se pobjeći svojim djelima i vjerom, pri čemu vi ste vjeruje,

{9:8} će biti sačuvana od rekao je opasnosti, a mora vidjeti moj spas u moju zemlju i moj granicama: za ja imaju ih posvetio za mene od početka.

{9:9} onda će biti u jedan slučaj, što sada imaju zlostavljao svoje načine: i oni koji su ih bacili daleko zlostavljaju prebivati u muke.

{9:10} za kao njihov život dobio pogodnosti, i Nije mi poznato.

{9:11} i oni koji su mrzila moj zakon, dok su oni još slobode, i kada još uvijek mjesto pokajanja je otvoren im jasno, ali prezren

{9:12} isti zacijelo to nakon smrti boli.

{9:13} i zato se ti ne znatiželjan kako je bezbožni će biti kažnjeni, a kada: ali raspitati kako je pravednici će se spasiti, čiji svijet je, i za koje svijet je stvoren.

{9:14} tada sam odgovorio i rekao,

{9:15} sam rekao prije, a sada govoriti, i bit

ga i nadalje, da se, mnogi govore

Stranica 719 2. Ezdrina

koja propadne, nego od njih koji će se spremi:

{9:16} kao val je veći pad.

{9:17} i odgovorio mi govori, kao što je polje,

Takvo je i sjeme; kao cvijeće, kao što su boje

također; kao što je radnik je, takav i je rad; a što se

vinogradar je li sebe, pa je njegov uzgoj: za to

je to vrijeme u svijetu.

{9:18} i sada kada sam spremna na svijetu, koja je

još nije napravio, čak i za njih da se nastane u koji sada žive, ne

čovjek govorili protiv mene.

{9:19} onda svatko poslušao: ali sada manire

od njih koji se stvaraju u svijetu koji se sastoji se

korumpiran trajna sjemena i zakonom koji je

nedokučive riješio.

{9:20} smatra svijeta, i, gle, tamo je

opasnosti zbog uređaja koji su došli u to.

{9:21} i vidio sam, i pošteđen uvelike, i zadržao me
grožđe klastera i biljka velikih ljudi.

{9:22} da mnoštvo propadne onda, koji je rođen u
uzalud; i neka moja grožđa biti je zadržao, i moje biljke; za s
velikim

rada su da je savršen.

{9:23} no ipak, ako hoćeš prestati još sedam dana
više, (ali ti ćeš brzo u njima,

{9:24}, ali ide u polju cvijeća, gdje nema kuća je
Apartmani, i jesti samo cvijeće polje; okus bez mesa
piti vina, ali jesti cvijeće;)

{9:25} i moliti: najviša stalno, onda će sam
doći i razgovarati s tobom.

{9:26} pa sam otišla mi se s puta u polje koje se zove
Ardath, kao što je zapovjedio. i tamo sam sjedila
cvijeće, i jeli bilja na terenu, i u
meso isto me nisi zadovoljio.

{9:27} nakon sedam dana sam sjedio na travi, i moje srce
je osiromašena u meni, kao kao i prije:

{9:28} i otvorio usta, i počeo govoriti prije

Svevišnjega i rekao,

{9:29} O, Bože, ti to shewest sebe, ti

bijaše pokaza k naših otaca u pustinji, na mjestu

gdje nitko dajem vam u oskudno mjesto, kada su došli

iz Egipta.

{9:30} i ti spakest reći, Čuj me, Izraele; i

Zapamti moje riječi, ti sjeme Jakova.

{9:31}, Evo, sam posijao moj zakon u tebi i to će

donijeti ploda u vama, a vi će biti nagrađena u njemu zauvijek.

{9:32}, ali naši očevi, koji je dobio zakon, čuvao

Ne, i ne tvoje zakone: lako plod

Tvoja prava učinio ne propadne, nije ni mogao, jer je tvoje;

{9:33} ipak su to primili su stradali jer su

u njima je zadržao nije ono što je posijano.

{9:34} i, gle, to je običaj, kad tlo ima

primljene sjeme, ili more brod, ili bilo koji brod meso ili piće,

To što su stradali u kojem je posijano ili u,

{9:35} to i koje je posijano, ili baci u njemu, ili

primio, nestati i ostaje s nama: kod nas

To je bilo tako.

{9:36} jer smo to primili zakon nestati grijehom,
i naše srce i koja ga dobili

{9:37} bez obzira na zakon raspadljivoga, ali
ostaje u svojim snagama.

{9:38} i kada sam govorio te stvari u moje srce, ja
osvrnuo se oko moje oči, a na desno sam vidio je
žena, i Gle, ona plakala i plakala s glasnim
glas, bio je toliko tužan u srcu i nju
najam, i ona je pepeo na glavi.

{9:39} neka ja moje misli se da je u, i okrenuo
mi u njoj,

{9:40} i reče joj, zato weepst si ti? Zašto
umjetnost ti tako žalio svojim umom?

{9:41} i rekla mi, gospodine, ostavi me na miru, da mogu
oplakivati sebe i dodati k moju tugu, jer sam ljut uznemiren
u mom umu, i vrlo niska.

{9:42} i reče joj, što te aileth? reci mi.

{9:43} rekla je da mi, sluge bio pust,

i nije imala dijete, iako sam imao je muž trideset godina,

{9:44} i tih 30 godina nisam nista drugi dan i

noć, i svaki sat ali provjerite moje, molitva da najviša.

{9:45} nakon trideset godina Bog čuo me sluškinje,

gledao na muke, smatra moje nevolje, i dao

mi sina: i bio sam jako drago za njega, pa je moj muž

Također, i svi moji susjedi: i mi smo dali veliku čast k

Svemogući.

{9:46} i ja ga hrani sa super travail.

{9:47} kad je gore, i došao na vrijeme da je on

Ona, napravio sam blagdan.

{10:1} i tako se dogodi, da kad mi je sin

unijeli u svoje vjenčanje komoru, on pao i umro.

{10:2} tada smo zbacili svjetla, i sve moje

susjeda ruža tješi me: pa sam uzeo moj odmor k

drugi dan u noć.

{10:3} i se desilo, kada su svi stali da

Ako hoćeš, da na kraju može biti mirna; Onda sam digao do

noći pobjegao i došao ovamo u ovo polje, kao što ti vidiš.

{10:4} i sada svrha nije da se vrate u grad,

Ali ovdje ostati, a ni jesti ni piti, ali stalno

tugovati i brzo dok ne umrem.

{10:5} i onda sam otišla meditacije u kojoj sam bio, i reče joj u bijesu, govoreći:

{10:6} ti glupa žena iznad svih drugih, ti vidiš

Ne naše žalosti, i što happeneth k nama?

2. Ezdrina stranica 720

{10:7} kako da Sion naša majka je pun sve težine, i toliko ponižen, vrlo teške žalosti?

{10:8} i sad, kad smo svi tuguju i tužno, jer mi su u težinu, umjetnost ti se zabrinuo za sina?

{10:9} za pitati zemlju, i ona će te, reći da je Ona koja će tugovati za pad tako da mnogi rastu na nju.

{10:10} iz svoje došao u prvi, a iz nje će svi ostali doći, i, gle, idu gotovo sve u uništenje, a mnoge od njih krajnje ukorijenjena.

{10:11} koji onda bi više žalosti nego ona, koji ima izgubljene tako mnoštva; a ne ti, koji jesi Ispričavam se, ali za jednu?

{10:12} ali ako ti kažeš meni, moj tužaljku nije poput zemlje, jer sam izgubila plod moje utrobe,

koji sam izveo s bolovima, i rodi tuge;

{10:13} ali na zemlji nije tako: za mnoštvo prisutnih u
prema tijek na zemlji više nema, kao što je došao:

{10:14} onda reći da ti, kao i ti si donio

naprijed s rada; Čak i tako na zemlji i dao joj voće,

Naime, čovjeka, još od početka mu je

joj.

{10:15} stoga držati tvoje tuge u sebe, i

Slušaj dobro hrabrost da što se desilo tebi.

{10:16} jer ako ti nećeš priznati određivanje

od Boga da bude jednostavno, oboje lštite tvoga sina u vrijeme,
i nećeš biti pohvaljeni među ženama.

{10:17} onda idi svojim putem u grad svom mužu.

{10:18} i ona mi reče, to sam učiniti: Ja ću

ići u grad, ali ovdje ću ja umrijeti.

{10:19} pa sam nastavila govoriti dalje u njoj i rekao,

{10:20} da nije tako, ali biti obaviješteni. Ja: kako

Mnogi su nedaće Sion? se utješiti u odnosu na
tuga Jeruzalem.

{10:21} jer ti vidiš da naše svetište je sa zemljom,

naš oltar oborio, naš hram uništen;

{10:22} naše psaltery je legao na tlo, staviti našu pjesmu
šutnje, naša radost je pri kraju, svjetlo naše
Svijećnjak je ugaziti, kovčeg zavjeta je razmažena, naše
su vaše svete stvari, i ime koje je pozvao na nas
gotovo je oskvrnuo: naša djeca se stavljaju na sramotu, naše
svećenici su spaljena, naš leviti su otišli u ropstvo, naša
Djevice su vaše i naše žene oteto; naš pravednik
ljudi zanio, naše malene uništene, naši mladi ljudi
su donijeli u ropstvo, i jaki ljudi su postali
slabe;

{10:23} i, što je najveći od svih, pečat Sion
ima sada izgubljene njenu čast; jer ona se isporučuje u ruke
od njih da nas mrze.

{10:24} i stoga drmanje od tvoj velik težinu, i
otpusti mnoštvo tuge, koji je u Mighty možda
milostiv ti opet, i najviša ću te
odmor i jednostavnost od tvoj rad.

{10:25} i se desilo kad sam razgovarao s njom,
Evo, njeno lice odjednom sjalo silno, te je

lice glistered, tako da sam bojala i razmišlja
Što bi moglo biti.

{10:26} i, gle, odjednom je napravila napadaj vrlo
strah: tako da u vodu u buku žena.

{10:27} i Pogledah, i Gle, žena se pojavila
meni dosta, ali bilo je grad sagrađen i veliki
mjesto pokaza se iz temelja: onda me bilo strah,
i plakala glasno, i rekao,

{10:28} gdje je Uriel anđeo, koji je došao k meni u
prvi? jer on je izazvao me da u mnogim trans,
i moj kraj se pretvorila u korupciju i moje molitve
ukor.

{10:29} i kao što sam govorio ove riječi Evo, on
došao k meni i pogledao me.

{10.30} i, Evo, Ležala sam kao onaj koji je bio mrtav, i
moje razumijevanje mi je oduzet: i odveo me do
s desne strane, tješila me i Postavi me na moje noge,
reče mi,

{10:31} što ti aileth? a zašto si ti tako uznemiren?
i zašto je tvoje razumijevanje problema i misli

Pusti srce?

{10:32} i rekao sam, jer si ostavio, i

Još sam je prema tvojoj riječi, i otišla u polje,

i, gle, vidio, i još vidjeti, da nisam u mogućnosti da
brza.

{10:33} i reče mi, manfully, i ja

će te savjetovati.

{10:34} onda, rekao sam, govori se, gospodaru, u mene; Samo
Ne napuštaj me, da ne umrem omete moje nade.

{10:35} jer sam vidio da sam znao da nije, i čuti da
Ne znam.

{10:36} ili je moj osjećaj prevario, ili moju dušu u snu?

{10:37} sada stoga Jon da ćeš pokazat
sluge tu viziju.

{10:38} on mi odgovori onda i je rekao, čuo me i
će te obavijestiti, i ti reći, zašto si ti boji: za
Najviša će otkriti mnoge tajne stvari k tebi.

{10:39} on vidje da je tvoj način je u pravu: to si ti
sorrowest stalno za tvoje ljude i učinio veliku
tužaljku za Sion.

{10:40} ovom stoga je značenje vizija koja
u zadnje vrijeme vidje:

{10:41} vidje žena žalosti, i ti
begannest da joj utjehu:

{10:42} ali sad vidiš ti liči na ženu ne
više, ali da se čini tebi grad sagrađen.

{10:43} i budući da ona ti rečeno za smrt njenog

Stranice 721 2. Ezdrina

sine, ovo je rješenje:

{10:44} ženi, koje vidje je Sion: i

Budući da je rekla tebi, čak i ona koju ti vidiš kao je
grad sagrađen,

{10:45} a, kažem, rekla je, da ona ima

već trideset godina pust: to su trideset godina u kojem
tamo je nema ponuda u nju.

{10:46} ali nakon trideset godina Salomon sagrađio grad
i nude ponude: i onda goli neplodna sina.

{10:47} i budući da je rečeno da ona ga hrani
s rada: to je stan u Jeruzalemu.

{10:48} ali budući da je rekla, da moj sin

dolazi u njegov brak komoru se dogodilo da su iznimke,
umro: ovo je uništenje koji je došao u Jeruzalem.

{10:49}, Evo, vidje joj sličnost, i

jer ona žalio za svog sina, ti begannest komfor

ju: i te stvari koje su slučajno, ovo će biti

otvoren ti.

{10:50} za sada najviše High vidi da ti si se zabrinuo

unfeignedly, i sufferest od tvoje srce, tako

je pokaza ti svjetlost manje, i na

pristalosti i nekada OS ovu ljepotu:

{10:51} i stoga ja zapovjedio tebi ostaju u polju

gdje nema kuće je sagrađen:

{10:52} jer sam znao da najviša bi pokazat ovo k

tebe.

{10:53} stoga zapovjedio sam ti da ide na teren,

gdje nema temelj zgrade bilo je.

{10:54} za na mjestu u kojem najviša beginneth da

Pokaži mu grad, ne može nijedan čovjek zgrade biti u stanju
stajati.

{10:55} i zato ne boj se, neka tvoje srce bude

plašite, ali idite svojim putem u i uvjerite se u ljepotu i
veličine zgrade, kao tvoje oči moći
vidjeti:

{10:56} i onda ćeš ti čuti koliko i tvoje uši
mogu shvatiti.

{10:57} jer blagoslovio iznad mnogih drugih umjetnosti i
umjetnosti
s najviše; i tako oni ali malo.

{10:58} ali da sutra na večer ti ćeš ostati ovdje.

{10:59} i tako će najveća pokazat te vizije od u
visoka stvari koje Svevišnjega će napraviti k njima da
stanuju na zemlji u posljednjih dana. Pa sam spavala te noći
i drugi, kao što je zapovjedio mi.

{11:1} tada vidio sam san, i Gle, dođe
od mora je orao, koji je dvanaest pernata krila,
i tri glave.

{11:2} i vidio, i Gle, ona širi svoja krila nad
na zemlji, i svi vjetrovi zrak digao na nju, i
se.

{11:3} i vidjeh, a od svoje perje porastao

drugi naprotiv perje; i oni su postali malo perja i mali.

{11:4} ali joj glava bila u mirovanju: glave u sredinu je veći od ostalih, još odmarao sa talog.

{11:5} nadalje vidjeh, i Gle, Orač je letio s njom perje, i vladao na zemlji, i da su živjeli u njemu.

{11:6} i vidio sam da su sve stvari pod nebom slabiji, a ne čovjek govorio protiv nje, ne, ne stvorenje na zemlji.

{11:7} i vidjeh, i Gle, orač ruža na nju kandže, i govorili da je perje, govoreći:

{11:8} sat ne sve odjednom: spavati svatko u svojoj mjesto, i gledam tečaj:

{11:9} ali neka glave biti sačuvana za posljednji.

{11:10} i vidjeh, i Gle, glas je ne od njezina glava, ali od nje tijelo.

{11:11} i numerirane joj suprotno perje, i, Evo, bilo ih je osam.

{11:12} i Pogledah, i Gle, na desnoj strani

nastao jedno pero, i vladao je zemljom;

{11:13} i tako sam, kad je vladao, kraj

je došao i na mjestu se pojavio više: pa na dalje

Nakon stajao gore. i vladao, i bilo je divno;

{11:14} i dogodilo se to kada vladao, kraja

Također, došlo je kao prvi, tako da se učinilo više.

{11:15} onda došli tamo glas mu to i rekao,

{11:16} čujem ti to jer si rodila vladati nad zemljom tako

dugo: ovo kažem ti, prije nego što ti beginnest se ne

više,

{11:17} tamo bude nakon te stigao do tvoje vrijeme,

ni do pola istih.

{11:18} onda je nastao treći, i vladao od druge

prije, i takođe se pojavilo više.

{11:19} tako je to sa sve ostatke jedna za drugom,

kao da je svaki vladao, a zatim se pojavio više.

{11:20} onda vidjeh, i Gle, u procesu vrijeme na

perje nakon stajala na desnoj strani, da su oni

Možda vladati a neki od njih vladao, ali u vrijeme

Oni su se pojavili više:

{11:21} za neke od njih su postavljeni, ali vlada nije.

{11:22} nakon to sam pogledao, i, gle, dvanaestorice

perje se pojavio više ni dva malo perja:

{11:23} i više nije bilo na to je tijelo,

Ali tri glave koji se odmarao i šest mala krila.

{11:24} onda vidio sam također da dva mala perje podijeljena

se od šest, i ostao pod glavu da

na desnoj strani: za četiri u svoje mjesto.

2. Ezdrina stranica 722

{11:25} i vidjeh, i Gle, Pera koja su

pod okrilje mislio postaviti sebe i imati na
pravilo.

{11:26} i vidjeh, i Gle, tu je jedan set, ali

Ubrzo se pojavio više.

{11:27} a drugi je pre daleko od prve.

{11:28} i vidjeh, i Gle, dva to ostala

misli i u sebi vladati:

{11:29} i kad su tako mislili, Evo, tu awaked

jedan od glave koje su u mirovanju, naime, to da je u u

među nama; za to je bio veći od dvije glave.

{11:30} a onda sam vidjela da su dvije glave pridružio se sa Internet.

{11:31}, Evo, glavu okrenula s njima to bili su to i jeli se dva pera ispod krila da bi vladao.

{11:32} ali ovu glavu staviti cijeli svijet u strahu, i golim vladaju u to sve one koji su živjeli na zemlji s mnogo ugnjetavanja; i upravljanje svijetom sve više od svih krila koji je bio.

{11:33} i nakon toga vidjeh, i Gle, glavu da je ide odjednom pojavio ne više, kao kao krila.

{11:34} ali tamo ostao dvije glave, koji također u kao vrsta vladao na zemlji, i nad onima koji su živjeli u njemu.

{11:35} i vidjeh, i Gle, glavu na pravo strani dopušteno mi je da je na lijevoj strani.

{11:36} onda sam glavu glas, koji mi reče, gledaj pred tobom, i uzeti u obzir ono što ti vidiš.

{11:37} i vidjeh, i Gle, kao što je bilo odlično lav Otjerao iz drva: i vidio sam da je poslao i muškarca

glas k orao, i rekao,

{11:38} čuti, razgovarat ću s tobom, a najviša

Kažem ti,

{11:39} umjetnosti nije ti to to remainest četiri zvijeri,

koga sam učinio vladati u mom svijetu, koje na kraju svog
puta može doći kroz njih?

{11:40} i četvrti došao i pobijedio sve zvijeri

To su prošlosti i imao moć u svijetu s velikim

zastrašenost, i gotovo cijeli kompas zemlje s

mного zle ugnjetavanja; i tako dugo vremena boravio je
zemlja s prijevarom.

{11:41} za zemlju si ti ne sudi s istinom.

{11:42} za ti si zadesile krotki, ti si povrijedio

miroljubiva, si volio lažovi, i uništena je

stanova od njih da izvede voće i si bacio

što kao što je tebi ništa loše.

{11:43} stoga se tvoja nezakonit bave se k

Najviša, a tvoj ponos k Mighty.

{11:44} najbolji također ima gledali ponosni

puta, i, Evo, oni su gotovi i svoje gadosti su

ispunjeni.

{11:45} i stoga se više, ti eagle, niti

tvoje grozne krila, ni tvoj zli perje niti tvoje

zlonamjerni glave, ni tvoje bolno kandže, ni tvoje uzalud tijela:

{11:46} da na zemlji može biti osvježena, i može

povratak, isporuku od tvoje nasilja, i da je ona možda

Nadam se da za sud i milost od njega da ju je.

{12:1} i to je došlo do, dokle lav govorio ove

riječi: orao, vidio sam,

{12:2} i, Evo, glavu da je ostao i četiri

krila se pojavio više dva otišla i kad ga Postavi

sebe do vladavine i svoje kraljevstvo je bila mala, i

ispune metež.

{12:3} i vidio, i Evo, oni su se pojavili više nema,

i cijelo tijelo orla je spaljena tako da zemlju

je u veliku strahu: onda sam awaked u nevolje i

transa moj um, i veliki strah, i reče mi

duh,

{12:4} Lo, to si učinio meni, da ti

searchest načina najviša.

{12:5} Lo, još sam ja umoran u mom umu, a vrlo slab u
moj duh; i malo snage ima u meni, za veliki strah
čime je zahvatila ove noći.

{12:6} stoga će sada molim najviša, da je on
Tu sam do svršetka.

{12:7} i sam rekao, Bože koji rađaš pravilo, da
milost pred tvojim očima, i ako sam opravdano s tobom prije
mnogi drugi, i ako moja molitva zaista biti prije tvoje
lice;

{12:8} utješiti me onda i Pokaži mi sluge u
tumačenje i običnom razlika strašno viđenje, koje
ti eyesalve savršeno utješiti moje duše.

{12:9} jer ti si me sudi dostojan pokazat mi je
Posljednji puta.

{12:10} i reče mi, ovo je tumačenje
Vizija:

{12:11} orao, kojemu vidje dolazi iz na
more, je Kraljevstvo koje je vidio u viziji tvoje
brat Daniel.

{12:12} ali to je zbog toga iznio mu,

Sada izjavljujem to ti.

{12:13} Evo, dani će doći, to će rasti

Kraljevstvo na zemlji, pa će se boje prije svega na kraljevstva koji su bili prije njega.

{12:14} u istom dvanaest kraljeva kraljevati, nakon još jedan:

{12:15} od čega drugi počinje vladati, i imaju više vremena nego od dvanaestorice.

{12:16} a ovo dvanaest krila označavaju, koji ti sawest.

Stranica 723 2. Ezdrina

{12:17} i za glas što si heardest govore, i

To vidje da iz glave nego iz na

sredini tijela, ovo je tumačenje:

{12:18} nakon vremena to Kraljevstvo će

nastaju velika nastojanja, i da neće biti nikakvih opasnosti od promašaja:

Ipak to onda ne pada, ali se ponovo vraća njegov početak.

{12:19} i budući da vidje osam malih pod

perjem da joj krila, to je tumačenje:

{12:20} da će nastati u njemu osam kraljeva, čiji puta će biti mali, a njihova godina swift.

{12:21} i dvije od njih, propada, srednji put približava: četiri se čuva dok se njihov kraj početi pristup: ali dva se čuva do svršetka.

{12:22} i budući da vidje tri glave odmara, to je tumačenje:

{12:23} u njegov zadnji dana će Posljednja visokim podići tri kraljevstva, i obnoviti mnoge stvari u njima i oni će imaju vlast na zemlji,

{12:24} i od onih koji borave u njemu, s mnogo ugnjetavanja, prije svega onih koji su prije njih: stoga se zovu glave orla.

{12:25} za to su oni koji će ostvariti svoj zla, i to će završiti njegov zadnji kraj.

{12:26} i budući da to vidje veliku glavu pojavio se više, to signifieth da jedan od njih će umrijeti na krevet, i još s boli.

{12:27} za dva koja i dalje će biti pogubljen sa u

mač.

{12:28} za jedan mač će proždrijeti drugi:

Ali na kraju će on pasti kroz mač sebe.

{12:29} i budući da vidje dva pera pod na

krila Prolazeći preko glave da je na desnoj strani;

{12:30} je signifieth da su to oni, koga najviša

je zadržao sve do njihovog kraja: ovo je malo Kraljevstvo i puni problema, kao što vidje.

{12:31} i lav, koje vidje diže se od

na drvo, urliče i govoreći da je orao, i

karanje je za svoju nepravедnost sa svim riječima koji uslišao;

{12:32} je pomazao, koji je najviša

za njih i za njihove zloće do svršetka: on će

karati njima, te će ih grditi sa svoje okrutnosti.

{12:33} za postaviti ih prije nego što ga živi u

Sud će ih ukori i ispraviti ih.

{12:34} cijeli moj narod on dostavlja s

milosti, onima koji su prešani na moje granice, i

On će učiniti ih radostan do dolaska dan

presuda, od čega sam govorio tebi od u u početak.

{12:35} je san to vidje, a to su tumačenja.

{12:36} ti si bila samo susret da znam tajnu od Najviša.

{12:37} stoga pisati sve da imaš u knjizi, i sakriti ih:

{12:38} ih naučiti mudrih ljudi, čiji srce, znaš, mogu shvatiti i zadržati te tajne.

{12:39} ali čekaj ti ovdje sebe još sedam dana više, da je svibanj biti pokaza ti, tko god to pleaseth u Najviše da se izjasne o tebi. I s tim otišao svojim putem.

{12:40} i se desilo, kad su ljudi vidjeli da sedam dana su prošlost, a ne dolazim opet u grad, su ih okupili sve u svemu, od najmanje do u najveći, došao k meni i rekao:

{12:41} što smo te uvrijedili? a što zlo smo učinili protiv tebe, ti nas forsakest i sittest ovdje

na ovom mjestu?

{12:42} za svih proroka ti samo umjetnosti otišao, kao i klaster vintage, a kao svijeća u mraku, i kao utočište ili brod iz oluje.

{12:43} nisu zla koje su nam dovoljne?

{12:44} ako ti nećeš nas ostaviš, koliko bolje je bilo za nas, ako mi je zapaljen usred Sion?

{12:45} jer mi smo bolje nego oni koji su umrli tamo. I oni su plakali glasno. Onda sam odgovorio na njih, i reče:

{12:46} biti raspoložen, Izraele; i biti teška, ti kuća Jakova:

{12:47} za najviše ima te u sjećanje, i Mighty ima vas zaboravila u napast.

{12:48} a ja, nisam se odrekao, niti sam ja pokojni od tebe: ali sam došao na ovo mjesto, da molite za pustoši Sion, i da bi mogla zatražiti milost za u niske nekretnine vaše utočište.

{12:49} i sad svoj put kući svakog čovjeka, a nakon ovih dana će doći k vama.

{12:50} ljudi otišao svoj put u grad, kao što

Zapovijedao sam im:

{12:51}, ali sam ostala još uvijek u području sedam dana, kao i
anđeo naredio mi je; i jeli samo u doba na

Cvjetovi, a meso od bilja

{13:1} i došlo je nakon sedam dana, sanjam je
sanjati noću:

{13:2} i, gle, nastala vjetar s mora, da se
preselili svih valova istih.

{13:3} i vidjeh, i Gle, taj čovjek voskom jaka u
tisuće neba: i kad on je okrenuo

lice za sve stvari koje su se tresli kada su vidjeli
pod njim.

2. Ezdrina stranica 724

{13:4} i whensoever glas je otišao iz njegovih usta,

Sve su spalili što čuo njegov glas, kao i zemlje failleth

Kad feeleth vatru.

{13:5} i poslije ovoga vidjeh, i Gle, tamo je prikupljena

zajedno mnoštvo ljudi, od toga od četiri

vjetra nebeska, da bi čovjek koji je došao vanjska strana od na

more

{13:6} ali ja vidjeh, i Gle, on je graved sam veliki planine, i poletio je na njemu.

{13:7} ali bi vidio regiju ili mjesto whereout brda je graven, a ja nisam mogao.

{13:8} i poslije ovoga vidjeh, i Gle, svi oni koji se svladati ga bilo upaljeno boje, i još durst borbu.

{13:9} i, gle, on je vidio nasilje mnoštvo taj je došao, on podiže svoju ruku, niti nosi mač, niti isprave o ratu:

{13:10} ali samo sam vidio da je poslao iz njegovih usta kao što je je bila eksplozija vatre, a iz njegovih usta plameni daha, i iz jezik je izbacivao iskre i olujama.

{13:11} i oni su svi mješoviti zajedno; eksplozija od vatra, plameni dah i velika oluja; i pao s nasilje na mnoštvo koje je pripremila za borbu, i zapalili ih svaki jedan, tako da na odjednom od u Nebrojena mnoštva ništa nije prihvaćen je, ali

Samo prašina i miris dima: kad sam vidio ovo sam se bojao.

{13:12} nakon toga vidjela sam isti čovjek siđe s

planine, i nazvati ga drugi miroljubiva

Mnoštvo.

{13:13} i dođe mnogo ljudi mu, od čega

Neki su bili drago, nekad i žao mi je, a neki su

vezana, a drugi donio neke od njih su ponuđene:

Onda sam bio bolestan kroz veliki strah, i awaked, i rekao,

{13:14} jer si pokaza sluge tih čuda

od početka, i imaš broje mene dostojan da ti

shouldest primiti moju molitvu:

{13:15} Pokaži mi sada još tumačenje ovog sna.

{13:16} za što smatram da u moje razumijevanje, jao

im da će ostati u one dane i još mnogo toga

Jao onima koji su ostavili iza sebe!

{13:17} za one koji su ostali bili su u težinu.

{13:18} sada razumjeti stvari koje su ležali u

posljednje dane, koji će se dogoditi k njima, i na one

koji su ostavljeni.

{13:19} stoga su oni došli u velike opasnosti i

mnoge potrebe, kao i proglasiti te snove.

{13:20} ipak je to lakše za njega da je u opasnosti da u ove stvari, nego da prolaze kao oblak od u svijet, i da ne vidim stvari koje se događaju u posljednjih dana.

I on odgovori mi i rekao,

{13:21} interpretaciju vizije će pokazat,

i otvorit će ti ono što ti si potreban.

{13:22} a ti si govorio o njima koji su ostali

iza, ovo je tumačenje:

{13:23} onaj koji će stajati na opasnosti u koje vrijeme ima zadržao sam: oni koji se u opasnosti kao što su su djela i vjera prema Svemogućí.

{13:24} znate Dakle, da su oni koji se ostavi iza su više blagoslovljena od oni to biti mrtav.

{13:25} u pravom smislu vizije: Budući da ti sawest čovjek dolazi iz sredine mora:

{13:26} isto je on koga Bog najviša je zadržao veliku sezonu, koja je po njemu samome će predati svoju stvorenje: i on će ih koje su ostavili.

{13:27} i budući da vidje, da iz njegovih usta

Došao je kao nalet vjetra, i požar i oluja;
{13:28} i da je održan ni mača, ni bilo
isprave o ratu, ali da žure u ga uništiti
cijelo mnoštvo koja je obuzdati; Ovo je u
tumačenje:

{13:29} Evo, dani dolaze, kada će najviše High
počinju ih koji su na zemlji.

{13:30} i on će doći na iznenađenje
koji žive na zemlji.

{13:31} i jedan se obvezuje da će se boriti protiv druge,
jedan grad protiv drugoga, jedno prema drugom,
ljudi protiv drugoga, i jednog svijeta protiv druge.

{13:32} i vrijeme kada će ove stvari
se dogoditi i znakove koje sam će se pokaza
te, i zatim moj sin se prijavljuje, koje ti
sawest kao čovjek Uzlazno.

{13:33} i kada svi ljudi čuti njegov glas, svaki
čovjek će u zemlji pozdraviti borbi oni imaju jedan
protiv drugoga.

{13:34} i bezbroj mnoštvo se okupilo se

zajedno, kao što vidje ih voljni doći, i
prevladati ga borbe.

{13:35} ali on mora stajati na vrhu brda Sion.

{13:36} i Sion, i pitati se pokaza na sve
ljudi, biti spreman i podigne, kao što vidje brda
Graven bez ruke.

{13:37} i ovaj moj sin će ukori zli
Izumi od onih naroda, koji za svoj opaki život su
u nevjere;

{13:38} i moraju položiti prije njih svoje zle misli, i
muke čime će započeti da se muči,
koji su kao k plamen: i on će ih uništiti
bez rada po zakonu koji je poput mene.

{13:39} i budući da to vidje on je okupio
Još jedna miroljubiva mnoštvo k njemu;

{13:40} su deset plemena, koji su daleko
zatvorenici iz zemlje u vrijeme Osea kralja,
koga Salmanasar kralj Asirije dovela daleko zarobljenik, i

Stranica 725 2. Ezdrina

On je prenosio preko vode, i tako došao su u

drugu zemlju.

{13:41} ali su uzeli ovaj savjet između sebe,

da će ostaviti mnogim narodima, i ići

naprijed u daljnje zemlju, gdje nikada nije čovječanstvo nastani,

{13:42} da oni tamo praviti svoje statute, koji

Oni nikada nije zadržao u svojoj zemlji.

{13:43} i oni su ušli u Eufkrat uskim

mjestima rijeke.

{13:44} za srednju onda pokaza znakovi za njih,

i održava još uvijek od poplava, dok su bili prešli preko.

{13:45} za putem države je odličan način da se

Idi, naime, od godinu i pol: a isto područje je

zove Arsareth.

{13:46} onda su tamo živjeli dok ovo drugo vrijeme; i

Sada kada će započeti doći,

{13:47} najbolji ostati izvora potoka

opet, da se može proći: stoga sawest ti na

mnoštvo s mirom.

{13:48} ali one koje se lijevo iza tvojih ljudi su

Oni koji se nalaze unutar moje granice.

{13:49} sada kada on uništi mnoštvo na naroda koji su se okupili zajedno, on će braniti svoj narod koje su.

{13:50} i onda će on pokazat im velika čudesa.

{13:51} onda rekoh, O gospode koji rađaš pravilo, Pokaži mi ovo: Zašto sam vidio čovjeka iz na usred mora?

{13:52} i reče mi, kao i ti možeš ni tražiti niti stvari koje su u duboko more:

Čak i tako ni jedan čovjek na zemlji možete vidjeti sina, ili one koje se

s njim, ali u vrijeme dana.

{13:53} ovo je tumačenje sna što si sawest, i gdje ti samo umjetnost ovdje laki.

{13:54} jer si ostavio tvoje način, i primijeniti tvoja marljivost k moj zakon, a to traži.

{13:55} život ti je narucio u mudrosti, i zove razumijevanje tvoje majke.

{13:56} i ja, dakle imati pokaza te blago

Najviša: nakon druge tri dana govorit ću druge stvari

ti, i ti jako i divno

stvari.

{13:57} onda otišao sam natrag u polje, davanje hvale i

Hvala uvelike k Svevišnjega zbog njegova čuda

što je učinio u vrijeme;

{13:58} i jer on governeth isto, i tako

stvari kao jesen u svoje doba: i tamo sam sjedila tri dana.

{14:1} i desilo trećeg dana, sjedio sam pod

na hrast, i Gle, dođe glas iz grma

protiv mene, i rekao, Ezdrina, Ezdrina.

{14:2} i rekao sam, ovdje sam ja, Gospode i stajala sam na

moje noge.

{14:3} tada mi on reče bush je očigledno

sebe otkriva Mojsiju, i razgovarali s njim, kada moj

ljudi idu u Egipat:

{14:4} i ga je poslao i vodio moj narod iz Egipta,

i doveo ga do brda gdje ga držim ja

duga sezona,

{14:5} i rekao mu mnoge čudesne stvari, i pokaza

ga tajne vremena i na kraju; i naredi

ga, kaže,

{14:6} ove riječi ti ćeš proglasiti, i to ćeš ti sakriti.

{14:7} a sada kažem ti,

{14:8} da ti namjesti u tvoje srce znakove koje imam pokaza, i snovi koje si vidio, i u tumačenja koja uslišao si:

{14:9} jer ti nećeš biti oduzeta od svih, i od sada ti nećeš ostati s mog sina, i kao što biti kao ti, dok vrijeme biti kraj.

{14:10} za svijet ima izgubljene mladosti i vremena početi vosak stari.

{14:11} za svijet je podijeljen na dvanaest dijelova, a na deset dijelova nema već, a pola je deseti dio:

{14:12} i ostaje ono što je nakon pola deseti dio.

{14:13} sada stoga postaviti kuću vašu prodaše bi, i karati svoga naroda, udobnost tako ih kao u nevolji, i sada se odreći korupcije,

{14:14} pustiti ići od te ubojite misli, baci u

opterećuje čovjeka, staviti od sada slabu prirodu,
{14:15} i staviti na stranu misli koje su najviše teške
k tebi, i brzo te da bježite od tih puta.

{14:16} za još veće zlo od one koju imaš
video dogodilo se obavlja u nastavku.

{14:17} za gledati koliko je svijet će biti slabiji
kroz godine, mnogo toga će zla porast na
Oni koji žive u njemu.

{14:18} za vrijeme pobjegli daleko a lizing je teško
u ruci: za sada hasteth viziju da se, koju imaš
vidio.

{14:19} tada odgovorio sam pred tobom, i rekao,

{14:20} Evo, gospodine, ja ću, kao što si naredio

Ja i karati ljudi koji su prisutni: ali oni koji
će nakon toga, tko će ih opominjati? Tako je
svijet je postavljen u mraku, i oni koji žive u njemu su
bez svjetla.

{14:21} za tvoj zakon je spaljeno, stoga ne zna
stvari koje su učinili od tebe, ili posao koji će početi.

2. Ezdrina stranica 726

{14:22} ali ako sam našao milost pred tobom, poslati na Duh Sveti u meni, i pisat ću sve što je učinio u svijetu od početka, koji su pisani u tvoje zakona, koje ljudi svibanj pronaći tvoj put, i da su oni koji će u kasnijim danima živjeli.

{14:23} i odgovorio mi rekao, idi svojim putem, skupiti ljudi zajedno i reci im da te traže Ne za četrdeset dana.

{14:24} ali gledaj ti pripremiti te mnogi okvir stabala, i se s tobom Sarea, Dabria, Selemia, Ecanus i Asiel, ovih pet koji su spremni napisati brzo;

{14:25} doći ovamo i će zapaliti svijeću od razumijevanje u tvoje srce, koje se neće ugasiti, dok obavljati stvari koje ti nećeš početi pisati.

{14:26} i kada ih nanio, neke stvari nećeš ti objaviti, i neke stvari koje ćeš ti pokazat potajno da u mudri: da sutra ovo doba ćeš ti početi pisati.

{14:27} onda otišla sam naprijed, kao što je zapovjedio, i okupili se svi ljudi zajedno, i rekao,

{14:28} čuti ove riječi, Izraele.

{14:29} Očenaša na početku bili stranci u
Egipat, od odakle dostavljeni su:

{14:30} i primili zakon života, koju su držali,
koji ćete također imati prekršio za njima.

{14:31} onda je zemlja, ni zemlju Sion, razdvojeni
među vama mnogi: Međutim, vaši očevi, i vi sami,
učinio nepravедnosti, i zadržao na načine koji se
Najviše vam zapovjedio.

{14:32} i kralju i on je pravedni Sudac, on
je od vas u vrijeme stvar koju ti je dao.

{14:33} a sada vi tu i vaša braća među
Vi.

{14:34} Dakle ako je tako biti da vi će ukrotiti svoj
razumijevanje, i reformu vaša srca, vi se čuva
živi i nakon smrti vi će postići milosrđe!

{14:35} nakon smrti će presude doći, kad
Opet ćeš živjeti: i onda će imena u
pravedni se očituje, i djela bezbožnika će biti
proglasio.

{14:36} neka nitko zato dođi k meni, niti

traže me ovih četrdeset dana.

{14:37} uzeo sam pet ljudi, kao što je zapovjedio
i otišao u polje, i tu ostaje.

{14:38} i sljedeći dan, Evo, glas zove me,
govori, Ezdrina, otvori tvoja usta, i piti da tebi da dam
piće.

{14:39} onda sam otvorio usta, i, gle, on
do mene pun kup, koji je bio pun kao što je bilo s vodom,
Ali boja je bila kao vatra.

{14:40} i ga je i pio: i kad je pijan od
to, moje srce izgovorio razumijevanje i mudrost rastao u mojim
dojke, za moj duh ojačati pamćenje:

{14:41} i moja usta otvorena i začepi više.

{14:42} najbolji dao razumijevanje do pet
ljudi, i oni to napisao prekrasan vizije noć
rečeno, koji su znali da ne: i sjedili su četrdeset dana, i
napisali su danju i noću su jeli kruh.

{14:43} i za mene. Sam govorio u dan, a ja ne mog
jezik po noći.

{14:44} u četrdeset dana pisali su 204 godine

knjiga.

{14:45} i se desilo, kada su četrdeset dana
popunjena, to najviše govorio, rekao, prvo jer si
napisao objaviti otvoreno, da dostojni i nedostojni svibanj

Pročitaj:

{14:46} ali drži sedamdeset, koje ti eyesalve
dostaviti samo da kao što bi bilo mudro među ljudima:

{14:47} u ih je izvor razumijevanja, u
Fontana mudrosti i tok znanja.

{14:48} i ja tako.

{15:1} Evo, govori u moje ljude na
riječi proročanstva, koji će staviti u tvoja usta, govori u
Gospodin:

{15:2} i izazvati ih da na papir: jer su
vjeran i odan.

{15:3} strah ne podvale protiv tebe, da ne se
nevjerovanje od njih probleme te, koji govore protiv tebe.

{15:4} za sve nevjerni umrijeti u svojim
nevjere.

{15:5} Evo, govori Gospodin, ja ću donijeti snašla

svijet; mač, glad, smrt i uništenje.

{15:6} za zlo ima iznimno zagađena u cijele zemlje i njihove štetne djela su ispunjeni.

{15:7} zato govori Gospodin:

{15:8} ću držati moj jezik nema više što se tiče njihova zloća, koja upao i počinili, neću ni ja ih pate u te stvari, u kojoj su zlo vježba sami: Evo, nevine i pravedne krvi crieth k meni, i duše samo neprestano žaliti.

{15:9} i stoga, govori Gospodin, sigurno osvetit ću njima, i primiti k meni sve nevine krvi iz među njima.

{15:10} Evo, moj narod vodio kao stado da se pokolj: ja ih sada trpjeti da se nastane u zemlji Egipat:

{15:11}, ali će ih dovesti sa snažnom rukom i na Ispruži ruku, i uništit ću Egipat sa pošasti, kao i prije, i uništiti sve zemlje istih.

{15:12} Egipat će tugovati, i temelj to će biti za kugu i kaznu koju Bog će

Stranica 727 2. Ezdrina

donijeti na njemu.

{15:13} koji zemlju će oplakivati: za njihove sjeme će uspjeti kroz miniranja i zdravo, a s je uplašeni konstelacija.

{15:14} Jao svijetu i oni koji žive u njoj!

{15:15} za mač i njihovo uništenje draweth postadoste, i jedan narod će ustati i boriti se protiv drugih, i mačeve u njihove ruke.

{15:16} će biti pobune među ljudima, i napada jedan drugoga; Oni će svezi njihovih kraljeva, niti prinčevi i tijekom njihove akcije će stajati svoje moć.

{15:17} čovjek će želju otići u grad i ne smiju biti u mogućnosti.

{15:18} zbog svoje oholosti gradovima će biti uznemiri, kuća će biti uništena, a ljudi će biti Bojim se.

{15:19} čovjek će imati sažaljenja na svoga bližnjega, ali će uništiti svoje kuće s mačem, i pokvariti svoje

robe, jer nema kruha, a za velike nevolje.

{15:20} Evo, govori Bog, zovem zajedno sve u Kraljevi zemlje na poštovanje, koje su od izlaska sunca, s juga, od istoka i Libanus; da predaju jedan protiv drugoga, i vratiti stvari koje da su učinili za njih.

{15:21} kao kao i još danas k moj izabrani, tako će učiniti isto tako, i nagraditi u svoje grudi. Ovako govori Gospodin Bog;

{15:22} ruku neću žaliti grešnike, i moj mač ne prestaje da nevina krv na zemlji.

{15:23} požar je otišao dalje od njegove srdžbe, a ima konzumira temelje zemlje, i grešnici, kao kap koja je zapaljena.

{15:24} teško griješi, i dalje ne moj zapovijedi! govori Gospodin.

{15:25} neće poštediti ih: idite svojim putem, sinovi, s vlasti, okaljati ne moje utočište.

{15:26} za Jahve sve ih zna da je grijeh protiv

ga, i stoga delivereth da ih do smrti i uništenje.

{15:27} za sada su zla dolaze na cjelinu zemlje i vi ostati u njima: jer Bog ne dostavlja vas, jer ste griješili protiv njega.

{15:28} Evo užasnu viziju i izgled istih s istoka:

{15:29} gdje će narodi zmajevi Arabija imaju mnogo kočija, a mnoštvo njih obavlja kao vjetar na zemlji, da svi oni koji Čujem ih možda strah i strepnja.

{15:30} Carmanians bjesni u gnjev će ići kao divlje svinje drva, i s velikom snagom će oni doći i pridružiti bitku s njima, i uopste u dio zemljišta je Asirci.

{15:31} i zatim zmajevi imaju prednost, prisjećajući se svoje prirode; i ako oni će sami, kuju urotu zajedno u veliku moć da Grci ih progone,

{15:32} a zatim ih se uznemiri bled, i držati Tišina kroz svoju moć, i mora pobjeći.

{15:33} i iz zemlje su Asirci će se neprijatelj ih opkoliti i konzumirati neki od njih i u svog domaćina biti strah i strah i razdor među svojim kraljevi.

{15:34} Evo oblaka s istoka i sa sjevera k jugu, i oni su vrlo strašan da pogledam, pun gnjeva i oluja.

{15:35} oni će ubiti jedan za drugim, i oni će ubiti se veliko mnoštvo zvijezda na zemlji, čak i svoju zvijezdu; i krv se od mača sve do u trbuh,

{15:36} i nečist ljude k deva hough.

{15:37} i bit će velika zastrašenost i drhtanje na zemlji: i oni koji vide gnjev će biti strah i drhtavim će doći na njih.

{15:38} i onda će doći velika oluja s na jugu, i od sjevera, a drugi dio sa zapada.

{15:39} i jaki vjetrovi će se dići sa istoka, i otvorim; i oblak koji je podigao u bijes, i

zvijezde pobudio izazvati strah prema istočnom i zapadnom vjetru,

će biti uništen.

{15:40} velike i moćne oblaci će biti uobražen pun gnjeva, i zvijezda, možda bi sve zemlje boji, a oni što stanuju u njoj; a oni će svaki visoki i znameniti mjestu strašno zvijezda, {15:41} i vatre, i zdravo, leteći mačevi, i mnogi vode, sva polja da pune i sve rijeke, s na obilje velike vode.

{15:42} i oni će razbiti gradova i zidova, planine i brda, stabla drveta, a trava na livade, i svog kukuruza.

{15:43} i otići će stedfastly sve do Babilona, i da se plaši.

{15:44} oni će doći k njoj, i križarska je zvijezda i sve gnjev će se izliti na nju: onda će se prašina i dim idu u raj, i svi oni koji se o njoj će oplakuje ju.

{15:45} i oni koji ostaju pod njom radim servis

im to dovesti u strah.

{15:46} i ti, Azija, da umjetnost sudjeluje u nadi da će

Babilon, a umjetnička slava njezina:

{15:47} Jao se, ti bijedniče, jer imaš

sebe kao što je u njoj; i imaš zatekla tvoje kćeri u

whoredom, koji su mogli molim vas i slave u tvojoj ljubavnici,

2. Ezdrina stranica 728

koja oduvijek željela da počine whoredom s tobom.

{15:48} ti si slijedila je koji je mrzio sve u svemu je

Radovi: stoga govori Bog,

{15:49} će poslati pošasti po tebi; udovištva,

siromaštvo, glad, mač i Kuga, trošiti tvoje kuće

razaranje i smrt.

{15:50} i slava tvoja snaga će biti prazna kao i

cvijet, toplina će se dići da je tebi.

{15:51} ti nećeš biti oslabljena kao jedna žena s

pruge, i kao jedan šibao rane, tako da je

moćni i ljubitelji će moći primiti.

{15:52} bi ja s ljubomorom sam tako nastavio protiv

te, govori Gospodin,

{15:53} ako ti uzmi uvijek ubijen moj izabrani,
exalting u svoje ruke, i da preko svog
mrtvih, dok si bio pijan,

{15:54} postavljene ljepotu tvoje lice?

{15:55} nagrada tvoje whoredom se u tvoje
grudi, stoga ćeš ti dobiti recompence.

{15:56} kao i nanio k moj izabrani, govori u
Bože, čak i tako će Bog učiniti tebi, i neće dati
u popravni dom

{15:57} tvoje djece će umrijeti od gladi, a ti ćeš
pada kroz mač: tvoje gradove raščlanjeni, i
sve tvoje moraju umrijeti s mačem u polju.

{15:58} oni koji se u planinama umrijeti od gladi,
jesti svoje meso i piti krv, za vrlo
Glad kruha i žeđ vode.

{15:59} ti kao nesretan nećeš doći kroz more, i
primanje kuga opet.

{15:60} i u odlomku oni će žuriti na nezaposlen
grad, i uništiti ću neki dio od tvoje zemlje, i
pojesti dio tvoje slave, i vratit će se u Babilon koji

bila je uništena.

{15:61} i ti ćeš biti bačen ih kao pljeve,

i oni će biti ti kao požara;

{15:62} i će ti pojesti tebe i tvoga grada, tvoje zemlje,

i tvoje planine; tvoje šume i tvoje plodonosna stabla

Oni gore vatrom.

{15:63} tvoje djece će ih nositi dalje zarobljenik, i,

Gledaj, što imaš, oni će ga pokvariti, a šteti ljepoti

tvoje lice.

{16:1} Jao se k tebi, Babilon i Azije! Jao se k

te, Egiptu i Siriji.

{16:2} opasati se sami s krpe vreća i kose,

oplakuje svoju djecu i biti žao; za uništenje je u

ruku.

{16:3} A mač je poslan na vas, i koji može pretvoriti

vratio se?

{16:4} A vatra je poslao među vas, i tko može gasiti?

{16:5} pošasti su poslani k vama, i što je on to možda

ih otjerati?

{16:6} može bilo koji čovjek vozi gladan lav u

drvo? ili može bilo koji neki ugasiti požar u pljeve, kada to je počela gorjeti?

{16:7} Svibanj jednog skrenite ponovo strelicu koja je kadar u jaka strijelac?

{16:8} Svemogući Bog nepravednicima zla i koji je On to može voziti ih natrag?

{16:9} A vatra će izaći iz njegova gnjeva, i tko je on koji može utažiti?

{16:10} on će baciti munje, i koji se neće bojati?

On će grom, i koji će se bojati?

{16:11} gospodar će prijetiti, a koji će biti potpuno pobijediti u prah u njegovoj prisutnosti?

{16:12} zemlje quaketh, i na temeljima; more izlazi se s valovima iz dubina, i valovi

To su problematične, i ribe njihovi također, prije nego što je Gospode, a prije slave njegove moći:

{16:13} za jaka njegova desna ruka koja bendeth luk, njegove strelice koje on shooteth su oštri, i ne bi trebalo propustiti,

Kad su počeli u krajevima svijeta.

{16:14} Evo, zla šalju, a ne vraća
opet, dok ne dođu na zemlju.

{16:15} vatra je zapaljena, a ne uvode, dok se
konzumirati temelje zemlji.

{16:16} kao strijela koje je ubio moćni strijelac
vratiti unatrag: tako zla za koje će biti
poslao na zemlju ne vraća ponovo.

{16:17} jad je mene! jad je mene! Tko će spasiti mene u
tih dana?

{16:18} početak žalosti i velike tugovanjima;
početak gladi i velike smrti; na početku
ratova, a moći će stajati u strahu; na početku
zla! Što da radim kada ta zla će doći?

{16:19} Evo, gladi i kuge, velikih nevolja i
Velika tuga, šalju se kao čovjek za izmjenu.

{16:20} ali za sve te stvari oni neće odstupiti od
grijehu, niti uvijek pazi na rane.

{16:21} Evo, hrana će biti dobro jeftino na
zemlje, koji se misle da su u pravu,
i čak i tada će zla rastu na zemlji, mač, glad,

i velika zbrka.

{16:22} za mnoge koji žive na zemlji će pogine od gladi; i druga, da pobjegne glad, treba mač uništiti.

{16:23} i mrtvih bit će prognani kao gnoj, i tamo bit će kako ih utješiti: zemlju će biti izgubiti, i gradovi će biti bačen.

Stranica 729 2. Ezdrina

{16:24} ima je nijedan čovjek do zemlje, i da posuti ga

{16:25} drveće će dati voće, i koji će se prikupiti ih?

{16:26} grožđe će sazrijevati, i koji će ih gaziti? za sva mjesta će biti pusta ljudi:

{16:27} tako da jedan čovjek će želju za još, i da čujem njegov glas.

{16:28} grada će biti deset lijevo i dva na polje koje će sakriti u debeli maslinika, i u procjepima u stijenama.

{16:29} i voćnjakom maslina na svakom stablu

ostaju tri ili četiri masline;

{16:30} ili kao kada vinograd je okupila, tamo si ostavio ih da traže kroz neke nakupine u vinograd:

{16:31} i tako u te dane neće biti tri ili četiri ostavio ih da svoje kuće s mačem.

{16:32} i zemlja će biti sa zemljom, polja i njihovi će vosak stara, i njezina načina i sve njene staze će rasti pun trnja, jer nitko neće putovati therethrough.

{16:33} Djevice će tugovati, da nijedan mladoženjama; žene će tugovati, što bez muževa; njihova kćeri će tugovati, da nema pomagača.

{16:34} u ratovima će svojim mladoženjama biti uništen, a njihovi muževi moraju umrijeti od gladi.

{16:35} sada čuti ove stvari i razumjeti ih, vi sluge Gospodnje.

{16:36} Evo, riječ Božju, primati: vjerujem Ne bogovima od koga Jahve pomoćniku.

{16:37} Evo zla približite i nisu zatišje.

{16:38} kao kad žena s djetetom u devetom mjesecu
rađa svoga sina, sa dva ili tri sata rođenja
velike bolove kompas utrobi, koje bolove, kada dijete
dolazi natrag, oni zatišje u pravom trenutku:

{16:39} ni tako ne zla biti zatišje doći
na zemlji, svijet će tugovati i tugu će
došli na to na svakoj strani.

{16:40} narode moj, moje riječi: će te pripremiti za
tvoje bitke, i u tih zala se kao hodočasnici na na
zemlja.

{16:41} koja tka, nek se kao onaj koji fleeth daleko:
i on to Kupi, kao onaj koji će izgubiti:

{16:42} onaj koji pribavlja robu, kao onaj koji ima ne
poučna: i on to buildeth, kao onaj koji se zadržavati
u tome:

{16:43} onaj koji sije, kao da ne bi trebalo požnjeti: tako i
On to planteth vinograd, kao onaj koji će okupiti na
grožđe:

{16:44} koji se udati, kao oni koji će dobiti ne
djeca; i oni oženiti, kao za udovce.

{16:45} i stoga oni to rada rada uzalud:

{16:46} stranci će žeti svoje plodove, i pokvariti svoje proizvode, srušiti svoje kuće, i uzeti svoje djece zarobljenika, za u zatočeništvu i glad će oni dobiti djecu.

{16:47} i oni koji zauzimaju njihova roba sa pljačka, više su paluba gradovi, njihove kuće, njihove posjede i svoje osobe:

{16:48} više će biti ljut na njih za svoj grijeh, govori Gospodin.

{16:49} poput kao kurva envieth redu iskren i Dobro:

{16:50} tako pravednost mrziti nepravdu, kada je decketh sama i neće optužiti joj na licu, kad je dođe to tako marljivo ga Branit searcheth svaki grijeh na zemlji.

{16:51} i zato i vi budite kao NATO, niti da je radova.

{16:52} za još malo, i nepravde će oduzeti od zemlje i pravednosti kraljevati među vama.

{16:53} neka ne grešnik kažu da je učinio sagriješio: za

Bog će izgorjeti ugljevlje na glavu, što govori
prije nego što Gospodin Bog i njegova slava, nisam zgriješio.

{16:54} Evo, Jahve zna sva djela ljudi,
svoju maštu, svoje misli i svoja srca:

{16:55} koji govorahu ali riječ, neka se zemlja izvršiti;
i to je: neka nebo izvršiti; i nastala je.

{16:56} u njegovu riječ zvijezde su, i on zna sve
broj njih.

{16:57} je searcheth duboko, i blaga
On ima mjeri mora, i to containeth.

{16:58} bio je zatvoren mora posred voda,
i njegova riječ ima objesio zemlju na vodama.

{16:59} je spreadeth se nebesa poput sefa; na
voda je osnovao.

{16:60} u pustinji je napravio izvorima vode, i
Bazeni na vrhovima planina, da su poplave
Ulijte dolje od visoke stijene vode na zemlji.

{16,61} je napravio čovjek, i staviti na srce usred
tijela, i dao mu dah, život i razumijevanje.

{16:62} da i duh od Svemogući Bog, koji je

sve stvari, i searcheth sve skrivene stvari u tajne zemlje,

{16:63} sigurno on zna sve svoje izume, i što vi

Mislim da u vašim srcima, i one koji griješe, a skrivali njihov grijeh.

{16:64} zato učinio Gospodin upravo pretražuje sve tvoja djela, i on će vas staviti zasjenile.

2. Ezdrina stranica 730

{16:65} i kada su donijeli svoje grijehe, bit

Sram pred ljude i tvoji grijesi će biti vaš tužitelji u taj dan.

{16:66} vi što? ili kako vi sakriti svoje grijehe pred Bogom i anđelima njegovim.

{16:67} Evo, sam Bog je sudac, strah mu: ostavi od grijeha, i zaboraviti svoje grijehe, da se ne više s njima vječno: tako će Bog te voditi naprijed, a osloboditi te od svih nevolja.

{16:68}, Evo, plamtećeg Božjeg gnjeva u veliki mnoštvo je zapaljena nad vama, i uzimaju se

Neki od te hrane vi, kao nezaposlen, sa stvarima koje nudi

k idolima.

{16:69} i imali su to pristanak im se
ismijavanje i sramotu, i utaban pod.

{16:70} će biti na svakom mjestu i u sljedećem
gradovi, veliki ustanak na one koji se boje gospodina.

{16:71} postat će kao ljudi ljudi štede, ali
još uvijek kvarenje i uništavanje oni koji se boje gospodina.

{16:72} jer će gubiti i uzeti svoje robe,
te ih iz njihovih kuća.

{16:73} tada će oni biti poznata, koji su izabrani;
i oni će suditi kao zlato u vatri.

{16:74} Čuj, O vi dragi moj, govori Jahve: Evo,
Dani nevolje su pri ruci, ali uspjet ću iz
isto.

{16:75} vi ne boji se ni sumnje; Bog je svoju
vodič,

{16:76} i vodič od njih koji čuvaju moje
zapovijedi i zapovijedi, govori Gospodin Bog: da ne
svoje grijehe teški, i neka ne svoje grijehe Podignite
sami.

{16:77} Jao se k njima koje su povezane sa svoje grijehe,
i prekrivena njihove krivnje kao obrađene polje
sa grmljem i put istih prekriven trnjem,
da čovjek može putovati kroz!
{16:78} je ostalo se i baci u vatru biti
konzumira s njima.

APOKRIFI 2ND JAMES EZDRINA THE KING BIBLIJA 1611

www.Scriptural-Truth.com